



يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ ءَامَنُوْا اسْتَجِيبُوْا لِلّٰهِ وَلِلرَّسُوْلِ

О вы, которые уверовали, ответьте Алаху и Посланнику (8:24)

# Аль-Ваъй

Идейно-просветительская ассоциация  
www.al-waie.org www.al-wayi.org (rus)



280

Двадцать четвертый  
год издания  
Май 2010 г.  
Джумада-уля 1431 х.

**О мусульмане: разногласие  
между американской и израильской  
сторонами действительно имеет место ....  
Проблему Палестины решит только Ислам**

**Хизб-ут-Тахрир, Индонезия:  
женская конференция носителей призыва:**

**«Вместе, ради воссоздания  
исламского образа жизни  
под сенью Халифата»**

Вступительное слово  
амира Хизб-ут-Тахрир  
Ата ибн Халил Абу ар-Рашта  
(да сохранит его Аллах)

Информационный отдел Хизб-ут-Тахрир  
www.hizb-ut-tahrir.info

7 Джумада-уля 1431 г.х.  
21 Апреля 2010 г.

**Исламская Умма: приверженная  
Господу, а не отделенная от Него**

**Межкультурный диалог:  
между обманом и заговором**

**Итоги всемирного саммита  
по «ядерной безопасности»**

То, что  
после  
смерти  
ставляет  
за собой  
вознаграж-  
дение

И их пути  
ты следуй:  
  
خَيْرٌ  
بِئْتِ  
أَبُو يُمَيِّدٍ



Идейно-просветительская  
ассоциация  
www.al-waie.org  
www.al-wayi.org (rus)

### Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваьй» без согласования с редакцией «Аль-Ваьй», но с условием указания «Аль-Ваьй» как источник.

Редакция «Аль-Ваьй» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваьй» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваьй» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Вся корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

### Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллара
Австралия	2,5 австр. доллара
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швец. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

Издается в начале каждого лунного месяца мусульманской ассоциацией в Ливане по лицензии №166 министерства информации Ливана от 15.11.1989 г.

№280 - Двадцать четвертый год издания

- *Слово Аль-Ваьй*: О, мусульмане: разногласие между американской и израильской сторонами действительно имеет место ...  
Проблему Палестины решит только Ислам .... 1
- Хизб-ут-Тахрир, Индонезия: женская конференция носителей призыва: «Вместе ради воссоздания исламского образа жизни под сенью Халифата» ..... 7
- Исламская Умма: приверженная Господу, а не отделенная от Него ..... 12
- Межкультурный диалог: между обманом и заговором ..... 20
- Итоги всемирного саммита по «ядерной безопасности» ..... 27
- Образование левоцентристской американо-израильской организации Джей-стрит (J Street) как оппозиции правоцентристскому американо-израильскому комитету по общественным связям (AIPAC) ..... 32
- Новости мусульман в мире ..... 36
- Здравоохранение в исламском государстве .. 50
- Вместе со Священным Кораном: ..... 63
- Сады Рая: ..... 67
- И их пути ты следуй: Хинд бинт Абу Умайя .. 70
- Последнее слово: ..... 73

England  
AL-WAIE  
Suite 298  
56 Gloucester Rd  
London SW7 4UB

Canada  
AL-WAIE  
Eglinton Ave. East 2376  
P.O. Box #44553  
Scarborough, ONT. M1K 2P0

AL-WAIE  
P.O. Box 384  
Punchbowl 2196  
NSW Australia

N. Abdullah  
Postfach: 301513  
D 10749 Berlin  
Germany

AL-WAIE  
P.O. Box 1286  
2300 KBH. S  
Denmark

Mr. M. Amer  
P.O. Box 11056  
Sanaa — Yemen

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

## **О, мусульмане: разногласие между американской и израильской сторонами действительно имеет место .... Проблему Палестины решит только Ислам**

Американо-израильские отношения претерпевают серьезный кризис в вопросе урегулирования Палестинской проблемы. Одна из основных проблем мусульман - какова реальность этого кризиса? Какова позиция Шариата по этому поводу? И как должны поступать мусульмане?

Во-первых, следует отметить: Америка после того, как потерпела фиаско в ведении односторонней политики в управлении над миром, которую проводил Буш-младший во время правления Обамы, посчитала нужным отказаться от этого, и вернуться к тому, чтобы управление миром происходило путем политики сдерживания и партнерства. Америка, после того, как оккупировала Афганистан и Ирак, когда имела такую возможность вести одностороннюю политику, сегодня хочет выйти оттуда, но вместе с тем оставить свое влияние путем агентов, договариваясь в новом формате сотруднической политики, к которой она решила вернуться. Тем не менее, у Америки существует озабоченность, а именно рост презирающих, бушующих исламских настроений против нее из-за совершенных ею преступлений (которые происходят до сих пор), и эти настроения хотят, чтобы в правление вмешался Ислам. Так же Америка не в состоянии положить конец этим настроениям по средствам объявленной ею войны против Ислама под предлогом борьбы с терроризмом, наоборот эти силы заявили о себе, и получили поддержку, тем самым став реальной угрозой американским интересам в регионе. На этот раз Америка хочет покончить с этим, используя новую стратегию, изменив привычное противостояние между мусульманами и Израилем в новый формат: создания конфликтных ситуаций между правителями мусульман, где Израиль будет на стороне одной из конфликтующих сторон. Это в

свою очередь говорит об отсутствии исламо-израильского противостояния и достижение мирного урегулирования вопроса между Израилем и остальными государствами региона. Прежнее противостояние сил стало больше создавать пробоем для Америки, нежели служить ее интересам. Поэтому она хочет разработать новую стратегию для оккупации региона и осуществления своих интересов. Таким образом, новый американский план связан с оккупацией региона, а не с воссозданием мира. Можно сказать, что тот мир, которого желает достичь Америка – это мир, который должен служить ее интересам. В подтверждении этому существует множество американских заявлений, которые открыто говорят об этом. 13/04 Обама заявил в конце саммита по ядерной безопасности о том, что решение проблемы на Ближнем Востоке олицетворяет «проблему национальной безопасности» по отношению к США». Так же он говорил: «Такие проблемы как на Ближнем Востоке нам дорого обходятся, они высасывают из нас много крови и национального достояния». Вице-президент США Джозеф Байден сказал Нетаньяху следующее: «Те действия, которые вы предпринимаете, угрожают безопасности нашим силам в Ираке и Афганистане». К наиболее открытым и лишенным дипломатичности заявлениям, можно отнести слова военных. Глава Центрального командования ВС США (Центральной Азии) генерал Петреус заявил: «Израиль стал ношей для интересов Америки, именно по причине его политики, которая стала поводом для враждебных настроений против Америки и убийств американских солдат». Из этого можно понять многое, а именно, что подобные заявления, и таковых множество, связывают новый план мирного урегулирования с осуществлением высших американских интересов; израильская политика пьет кровь у Америки, что в свою очередь непозволительно. Возможно такое развитие событий и напряженность отношений между Обамой, его администрацией и Нетаньяху и его администрацией ясно свидетельствуют о серьезности Америки в достижении своего плана по мирному урегулированию вопроса, что показывается как высшие национальные интересы с обеих сторон: как американские, так и израильские подошли к черте споров и разногласий, пока одна из сторон не поступится ради другой.

Существует нюанс, который также приметен в этой трансформации и изменении американской позиции, а именно – направление политики находит поддержку обеих партий в Америке: демократической и республиканской, а не только демократической. Как сообщалось на ранних стадиях в рекомендациях Бейкера (республиканец) – Гамильтона (демократ) в 12 пункте следующее: «США не сможет достичь своих целей на Ближнем Востоке, пока напрямую не будет взаимодействовать с арабо-израильским противостоянием». В 17 пункте говорится следующее: «Должна существовать новая и постоянная позиция США в вопросе всестороннего

мирного урегулирования между арабами и израильтянами по всем направлениям». Следующим обстоятельством, которое указывает на наличие внутри американского соглашения в вопросе принятия нового плана – это очередное заседание, которое проходило в Белом доме при участии шести советников национальной безопасности (трое из которых демократы и трое республиканцы). Данное заседание было организовано ради рассмотрения этого вопроса, по просьбе нынешнего председателя Совета национальной безопасности Джима Джонса. Ско Крафтом, бывшим советником национальной безопасности при Буше-младшем, было сделано предположение о запуске инициативы мирного урегулирования, основанного на пунктах, по которым ранее было достигнуто соглашение. Также существует еще одно не менее значимое обстоятельство, указывающее на то, о чем мы говорим. Это обстоятельство имеет глубокое значение, указывающее на начало изменения американской позиции в отношении роли Израиля в регионе, а именно, было объявлено о создании новой левоцентристской Американско-Израильской организации под названием «J Street», «Джей стрит», в мае 2008 году, т.е. в конце правления Буша-младшего, чтобы это произраильское лобби стало своего рода оппозицией другому правоцентристскому Американско-Израильскому лобби «AIPAC». В свою очередь правоцентристские правящие лица называют ответственных в «J Street» лиц предателями.

Что представляет собой американский план мирного урегулирования, который Обама представит следующей осенью? И почему Израиль очень опасается именно этого плана, тогда как уже не в первый раз, американская сторона бралась за ведения мирных переговоров?

В этом плане Обама желает представить те положения, которые были достигнуты в Кэмп-Дэвидском соглашении в 2000 году между Арафатом и Эхуд Бараком, в конце правления Клинтона. Журнал аль-Ваъй в №273 упомянул некоторые просочившиеся пункты этого соглашения. В этих пунктах оговаривают такого рода уступки, которые Израилю до этого не предлагались. Новым в данном плане выглядит положение самой Америки, которая на этот раз не будет выступать в роли посредника между двумя конфликтующими сторонами, как обычно по традиции собирая их, сближая мнения, в которых имеются противоречия и, внося предложения, которые восполняют пробелы, ... наоборот, на этот раз Америка непосредственно внесет собственное видения решения проблемы, взятое из того, к чему пришли до этого обе стороны, т.е. она хочет положить конец политике затягивания и определить сроки для Израиля. Америка хочет ускорить процесс мирного урегулирования, чтобы получить возможность перейти непосредственно к реализации своей новой стратегии, которая не терпит, с ее точки зрения, каких-либо задержек. Таким образом, Америка преступила к действиям в этом направлении. Уже в СМИ

несколько раз повторилось о том, что провозглашение палестинского государства произойдет в 2011 году. Это означает, что Америка не будет выжидать окончания переговоров между сторонами, которые обычно израильская сторона всегда привыкла оставлять открытыми. Советник Обамы Деннис Росс заявляет о том, что необходимо построить государство снизу доверху, а это как раз таки именно то, чем занимается Салам Файяд вместе со своей командой в своем министерстве вдали от Аббаса и его банды, которые потонули в скандалах и проблемах с коррупцией. Это то, о чем сам Салам Файяд однажды заявил, сказав, что палестинское государство будет объявлено в 2011 году со столицей в восточной части Иерусалима. Во всем происходящем больше всего Израиль волнуется за то, что объявленное провозглашение палестинского государства, если даже Израиль не будет с этим согласен на переговорах, или вообще, если даже самих этих переговоров не будет, произойдет в одностороннем порядке, т.е. только с палестинской стороны. Что в свою очередь означает, что Америка поставит перед фактом Израиль признать такое государство, как неизбежную реальность, что произойдет посредством достижения поддержки мирового сообщества.

Что касается того, почему Израиль противится такому плану, и рискует своими взаимоотношениями с Америкой, играя в такую опасную игру, то причина очевидна: в израильском умишке как всегда таится гениальный план заполучить все, не отдав ничего. План евреев заключается в том, что они постепенно откусывают и заглатывают палестинский вопрос, кусок за куском, пока от этой проблемы не останется что глотать. В отношении Иерусалима – Израиль работает над его иудаизацией. В отношении прав беженцев вернуться на свои земли, Израиль работает над тем, чтобы окончательно лишить их этого права. Израиль так же стремится осуществить полную иудаизацию еврейского государства. Хочет, чтобы, не останавливаясь, строились поселения на Западном берегу, чтобы жителям этих земель ничего кроме карточных поселений не оставалось. Хочет воду, не хочет выходить с Голландских высот... хочет и хочет, потому что они привыкли не видеть перед собой настоящую отпору, которая помешала бы им проводить свою политику, производить нападки и совершать зверские преступления. По этой причине на прошлых конференциях они отводили время, извлекали выгоду из каждой уступки, на которую шли палестинские лидеры и правители мусульманских стран, тогда как они, т.е. евреи, не придерживались ничего, к чему обязывали их эти соглашения.

Если все будет происходить по вышеизложенному сценарию, то напряженность между Америкой и Израилем будет сохраняться, что несет за собой серьезность и коренное изменение в видении Америки на суть происходящего конфликта в регионе. Это, в свою очередь, не означает,

что Америка стала против Израиля, и что она отрекается от него, в действительности реальность далека от такого представления, но в то же время это говорит о существовании переломного момента в отношениях между сторонами из-за беспрецедентного конфликта между ними. Америка постарается изменить позицию Израиля в соответствии с собственной политикой. Она постарается убедить Израиль и евреев в Америке, что именно такая политика будет служить интересам как Америки, так и Израиля, и что старая политическая направленность стала нести вред обоим сторонам: американской и еврейской.

Какова же позиция мусульманских правителей и их роль в этом водвороте событий? Все пока еще очень просто: им не выдан сценарий и не определена их роль. Их роль придет чуть позже, когда последуют прямые распоряжения в их адрес, чтобы непосредственно преступить к реализации этих приказов и навязывания такой игры своим народам... Они призраки без души. Это детали, которые выбыли из старой игры и находятся за пределами игрового стола, они ожидают новой партии игры, когда каждому из них снова отведут свою роль в обозначенных сценарием рамках, не выходящих за правила международной борьбы в регионе.

Такова реальность. Какова же позиция Шариата в отношении всего этого?

Мы в тысячный раз заявляем, что палестинская проблемы – это исламская проблема и она связана со всеми мусульманами. Это аманат на шею каждого мусульманина, защита этой земли, как исламской территории, обязанность каждого, и за это великое награждение, в противном же случае пренебрежение этим вопросом – великий грех... Палестинский вопрос невозможно решить путем резолюций со стороны неверных в лице США, или заговоров со стороны Западных государств, или предательств со стороны абсолютно всех мусульманских правителей. Сегодня эту проблему не решит, ни Обама, ни кто-либо другой. Эта проблема не решится без Ислама, ее невозможно решить иначе, нежели так, как говорит Всевышний Аллах:

وَإِذْ تَأَذَّرَ رَبُّكَ لَيَبْعَثَنَّ عَلَيْهِمْ إِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ مَنْ يَسُومُهُمْ سُوءَ الْعَذَابِ

**«Вот твой Господь возвестил, что Он непременно будет насылать на них до Дня воскресения тех, кто будет подвергать их ужасным мучениям» (7:167).**

Эту проблему невозможно решить иначе, как об этом сообщил самый правдивейший из людей 1400 лет назад **«С вами будут сражаться евреи, и вы их сразите»**, т.е. только путем джихада... Джихад, против которого ведет борьбу Запад и характеризует его терроризмом, положит конец настоящему израильскому террору и американскому терроризму в том числе... Да, именно джихад продолжает ожидать своего

главнокомандующего, он ждет того, кто возглавит войска Халифа. Разговор, выходящий за рамки этого решения, теряет весь смысл. Тот, кто видит реальность ситуации, понимает, что все идет к этому. Разве не мастера в политике и дьяволы в мировом правлении заявляют о своем опасении возвращения Халифата?

Мы обращаемся к мусульманам, чтобы напомнить им о предстоящем выслушивании красивых слов. Вас ожидают дни предательства, когда арабские правители и СМИ будут пытаться поддержать эту обамовскую игру. Они, т.е. правители-призраки, будут рисовать вам картину, как они вырывают законное право из рук евреев, что они находятся на историческом моменте, который нельзя упустить, необходимо воспользоваться случаем в свой интерес, когда между Америкой и Израилем возникло противоречие... Мы обращаемся к мусульманам, чтобы предупредить вас: открыто объявите, что проблема Палестины не найдет своего решения, кроме как путем Джихада, и что второй праведный Халифат с соизволения Аллаха близок... Мы хотим сказать в адрес арабских правителей, что можете не ожидать приказов сверху от своих господ, западных правителей, ждите приказа своего Господа, который окончательно покончит с вами и положит конец вашим бесчинствам. Всевышний Аллах говорит:

قُلْ فَأَنْتَظِرُوا إِنِّي مَعَكُمْ مِنَ الْمُنْتَظِرِينَ ﴿١٠٢﴾

«Скажи: «Ждите, и я подожду вместе с вами»» (10:102)

О, Аллах! Исцели сердца верующих.

О, Аллах! Дай возможность быть свидетелями этого дня.

Аллахумма Аминь.

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Хизб-ут-Тахрир, Индонезия:  
женская конференция носителей призыва:

## «Вместе ради воссоздания исламского образа жизни под сенью Халифата»



В среду, седьмого числа, месяца Джумада-ль-уля 1431 г.х. (21/04/2010г.) с 05:00 до 11:00, по времени Лучезарной Медины, была проведена конференция, которую организовали женщины (носительницы призыва в Индонезии) под названием: «Вместе ради воссоздания исламского образа жизни под сенью Халифата». В мероприятии приняло участие 6000 женщин из числа носителей призыва, работающих на пути донесения религии Всевышнего Аллаха. Данная конференция была проведена с целью призыва к совместной деятельности ради исполнения великой обязанности.

Участие женщины в деятельности ради осуществления этой обязанности говорит о той важной роли, которую она берет на себя, т.к. это от нее потребовал Ислам. Подобно мужчине она занимается мыслительной и политической деятельностью, разрушает западные идеи, повсеместно пропагандируемые СМИ, которые смешивают правильные и ложные представления, в частности о том, что к женщине в Исламе имеется пренебрежительное



отношение... Женщина в Исламе олицетворяется словами Пророка (с.а.с.): «Женщины являются сестрами для мужчин». Верующая мусульманка – это крепкая опора в деле призыва. Так было во время пророка Аллаха (с.а.с.), и продолжало оставаться на протяжении всей исламской истории. Свидетелем этого выступает и нынешняя конференция, которая представляет собой огромную поддержку в этом благородном деле. Роль мусульманки в деле призыва и установления Исламского государства выражает Хизб-ут-Тахрир по средствам проведенных мероприятий в этой конференции, в которой женщина, принявшая участие из Хизб-ут-Тахрир, громко выразила позицию всех мусульманских женщин, что их забота и забота мужчин одна, а именно проявление Ислама над всеми остальными религиями, и слава в этом Аллаху, Господу миров.

Как обычно в ходе каждого мероприятия Амир Хизба, произнеся пламенную речь, открыл эту конференцию вступительным словом. Это помимо его наставлений и указаний, чтобы данная конференция запечатлела новые достижения для этого великого Хизба, который работает ради осуществления великой обязанности. Ниже следует текст обращения.

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

**Обращаясь к вам, сестры, ведущие призыв!**

**Собравшиеся на этой конференции, проводимой Хизб-ут-Тахрир в Индонезии**

**Обращаясь к вам, уважаемые сестры, приветствую вас:**

**Ассаляму алейкунна ва рахматуллахи ва баракятух.**

Слава Аллаху многократно, благословение и мир тому, кого Аллах послал как вестника и предупреждающего увещевателя, его благородной семье, праведным сподвижникам, тем, кто последовал за ним (с.а.с.), и правил на основе великой истины вплоть до Судного Дня...

Всевышний Аллах говорит:

وَمَنْ أَحْسَنُ قَوْلًا مِّمَّنْ دَعَا إِلَى اللَّهِ وَعَمِلَ صَالِحًا وَقَالَ إِنِّي مِنَ الْمُسْلِمِينَ ﴿٣٣﴾

**«Чья речь прекраснее, чем речь того, кто призывает к Аллаху, поступает праведно и говорит: «Воистину, я – один из мусульман?»» (41:33).**

Пророк Аллаха (с.а.с.) сказал: «Тому, кому Аллах пожелает благо, даст ему понимание религии», (аль-Бухари, Муслим).

**Дорогие сестры:**

Меня очень обрадовало проведение этой конференции. Конференции, в которой ведется призыв к Аллаху, происходит просвещение религий, которая проходит в этом прекрасном месте как Индонезия. Таким

образом, оживляются души, сердца находят успокоение, а глаза радуются, в частности, когда эту конференцию проводят сестры, опора для мужчин, матеря героев, воспитатели поколений:

وَفِي ذَلِكَ فَلَيْتَتَنَافَسِ الْمُتَنَافِسُونَ ﴿٨٣﴾

**«Пусть же ради этого состязаются состязающиеся!» (83:26).**

Слава Аллаху, который наставил вас на прямой путь и сделал из вас наставников. Вы идете верной дорогой, на которую указал Пророк Аллаха (с.а.с.) своим сподвижникам и сподвижницам. Так будьте же все вместе, как мужчины, так и женщины, соперниками в благодеяниях, говоря:

رَبَّنَا وَعَاثِنَا مَا وَعَدْتَنَا عَلَىٰ رُسُلِكَ وَلَا نَخْزِنَا يَوْمَ الْقِيَامَةِ إِنَّكَ لَا تُخْلِفُ الْمِيعَادَ ﴿٨٤﴾  
فَاسْتَجَابَ لَهُمْ رَبُّهُمْ أَنِّي لَا أُضِيعُ عَمَلَ عَمَلٍ مِّنْكُمْ مِّنْ ذَكَرٍ أَوْ أُنْثَىٰ بَعْضُكُمْ مِّنْ بَعْضٍ

**«Господь наш! Даруй нам то, что Ты обещал нам через Своё их посланников, и не позорь нас в День воскресения, ведь Ты не нарушаешь обещаний». Господь их ответил им: «Я не погублю деяния, совершенные любым из вас, будь то мужчина или женщина. Одни из вас произошли от других»» (3:194,195).**

### **Дорогие сестры:**

Я буду краток в своей речи, и призываю вас помнить о четырех вещах, и всегда их держать в поле зрения. Аллах вместе с вами и не умалит ваших деяний.

Первое: обязательное ведение призыва к полноценному Исламу: его акъыде, видам поклонения, построения государства Ислама и ко всем остальным шариатским законом:

يَأْتِيهَا الذِّبَابُ ۖ ءَامِنُوا أَدْخُلُوا فِي السَّلَامِ كَافَّةً

**«О те, которые уверовали! Принимайте Ислам (покорность) целиком», (2:208)**

Покорность (ас-Сильм) означает Ислам, т.е. принимайте Ислам целиком, призывайте к нему и живите им. Не дозволяется брать одну часть Ислама и отказываться от другой. Тот, Кто сделал обязательным виде обязательства присягу Халифу, исполнение худуов (шариатская статья, устанавливающая наказание) и реализацию остальных законов Шариата.

Второе: обязательная деятельность над возобновлением исламского образа жизни путем установления праведного Халифата. Обязанность (фард) как для мужчин, так и для женщин, делать все, что они могут на этом пути. Шариатские тексты исчерпывающе говорят об этом.

Женщины принимали прямое участие во время первого построения исламской государственности, вторая присяга аль-Акъаба свидетельство этому, когда присягали пророку Аллаха (с. а. с.) на верность семьдесят три мужчины и две женщины: Умму Аммара и Умму Маниъ, да будет довое лен ими Аллах.

Третье: распространение великого просвещения.

وَلِلَّهِ يَقُولُونَ الْعَزَّةُ وَلِرَسُولِهِ وَلِلْمُؤْمِنِينَ وَلَٰكِنَّ الْمُنَافِقِينَ لَا يَعْلَمُونَ ﴿٨﴾

**«Могущество принадлежит Аллаху, Его Посланнику и верующим, но лицемеры не знают этого», (63:8)**

Достойного просвещения, которое принадлежит благородной Исламской Умме, имеющей многовековую культуру, опыт попечительства над слабыми народами, обладающей славной историей завоеваний и побед, которые коснулись всех краев земли:

وَلَيَنْصُرَنَّ اللَّهُ مَن يَنْصُرُهُ إِنَّ اللَّهَ لَقَوِيٌّ عَزِيزٌ ﴿٤٠﴾

**«Аллах непременно помогает тому, кто помогает Ему. Воистину, Аллах – Всесильный, Могущественный», (22:40)**

По этой причине мы должны сохранять собственную, отличительную идентичность и нашу передовую роль, выраженную в свидетельстве над людьми:

لَيَكُونَ الرَّسُولُ شَهِيدًا عَلَيْكُمْ وَتَكُونُوا شُهَدَاءَ عَلَى النَّاسِ

**«Чтобы Посланник был свидетелем для вас, а вы были свидетелями для людей» (22:78).**

Четвертое: женщина- мусульманка и мусульманская семья находятся под прицелом неверных и их агентов, когда проводят свою гнусную компанию, помимо того, что основной их мишенью является исламская акъада, ее ценности, символы и законы. И пусть же громко поднимут свои голоса носительницы призыва, чтобы отвергнуть вмешательство нет верных в дела женщин - мусульманок, когда они заявляют о вводящих в заблуждение лозунгах, которые с виду направлены на благо, а за ними скрывается порок, например «права женщин», «свобода женщины», «конференции населения», «Гендер<sup>1</sup>», «устройство семьи». Все это направлено против мусульманских женщин и их приверженности к шариатскому закону. Поэтому, чтобы их дела оказались тщетными, они должны увидеть в вас твердость в отношении своей позиции и стойкость в истине, в великой исламской религии, которой Аллах почтил и возвысил женщину, ее статус, предав ей качества целомудрия, и части одного крепкого, здорового здания исламской религии. Вот такими должны быть

<sup>1</sup> Гендер (англ. gender, от лат. genus «род») — социальный пол, определяющий поведение человека в обществе и то, как это поведение воспринимается.

мусульманские женщины, и насколько они благословенны!

**Дорогие сестры:**

Я желаю вам в проведении данной конференции удачи и успеха. И пусть Всевышний Аллах запишет ваши праведные деяния и сделает их тяжелыми на весах в тот день, когда ни богатство, ни сыновья не принесут пользы никому кроме тех, которые предстанут перед Аллахом с непорочным сердцем. В свою очередь с именем Аллаха я открываю вашу конференцию, и пусть Аллах благословит ее.

**Вассалям алейкунна ва рахматуллахи ва баракятух.**

## Исламская Умма: приверженная Господу, а не отделенная от Него

Всевышний Аллах в Священном Коране говорит:

مَا كَانَ لِبَشَرٍ أَنْ يُؤْتِيَهُ اللَّهُ الْكِتَابَ وَالْحُكْمَ وَالنُّبُوَّةَ ثُمَّ يَقُولَ لِلنَّاسِ كُونُوا عِبَادًا لِي مِنْ دُونِ اللَّهِ وَلَكِنْ كُونُوا رَبَّيْنَ بِمَا كُنْتُمْ تُعَلِّمُونَ الْكِتَابَ وَبِمَا كُنْتُمْ تَدْرُسُونَ ﴿٧٩﴾

**«Человеку, которому Аллах даровал Писание, мудрость и пророчество, не подобает говорить людям: «Будьте рабами мне, а не Аллаху», а (подобает говорить): «Будьте приверженцами Господа тем, что вы учитесь Писанию и читаете его»» (3:79).**

В комментариях к этому аяту в тафсире ат-Табари приводится: некоторые сказали, что этот аят был ниспослан в отношении одного народа из людей Писания. Они сказали Пророку (с.а.с.): «Ты призываешь нас, чтобы мы поклонялись тебе?»... Абу Рафиъ аль-Къуразый сказал: «Когда у Пророка (с.а.с.) собрались раввины из числа евреев и христиане из жителей Наджрана и после того, как он призвал их к Исламу, они сказали: «Ты что, Мухаммад, желаешь, чтобы мы поклонялись тебе, так же как поклоняются христиане Исе ибн Марьям?»». Тогда один христианин из Наджрана, которого называли ар-Раис сказал: «Ты этого желаешь от нас о, Мухаммад, и к этому ты призываешь нас?». Тогда Пророк Аллаха (с.а.с.) ответил: «Упаси Аллах, чтобы мы поклонялись не Аллаху, или велели поклоняться иному, нежели Ему. Он не отправил меня с этим, и этого Он мне не велел». После Всевышний Аллах ниспослал аят по поводу их слов: **«Человеку, которому Аллах даровал Писание, мудрость и пророчество»**..., аят, и до слов Всевышнего: **«и читаете его»**.

وَلَكِنْ كُونُوا رَبَّيْنَ

**«а (подобает говорить): «Будьте приверженцами Господа»**

Приверженцы Господа – это та категория людей, которые считаются опорой для всех остальных в осведомленности касательно законов Шариата (фикх), знаниях, в делах религии и этой жизни. По этой причине

Муджахид говорит: «Они выше раввинов», потому что раввины – это ученые. А Раббани (приверженец Господа) – это человек, соединивший знание и понимание (фикх), разбирающийся в политике и управлении, занимающийся делами людей и тем, что приносит им пользу в этой жизни и их религии.

Абу Закарийя сказал: «Асым этот аят читал следующим образом»:

بِمَا كُنْتُمْ تُعَلِّمُونَ الْكِتَابَ

«тем, что вы учите Писанию», т.е. Корану,

وَبِمَا كُنْتُمْ تَدْرُسُونَ

«и читаете его», т.е. фикх.

Значение аята: «однако он говорит им: О, люди, будьте главными над остальными людьми и их лидерами в делах их религии и мирской жизни. Будьте приверженцами Господа, обучая их Книге Аллаха, тому, что в ней содержится из дозволенного и запретного, обязательного и рекомендуемого, а так же всего остального, что находится в ней из дел их религии. Будьте приверженцами Господа тем, что вы читаете им эту Книгу и обучаете их ею». Конец.

При внимательном чтении этого аята можно обратить внимание на великое качество, которым Всевышний Аллах пожелал одарить исламскую умму помимо остальных наций, тем самым отличив ее. Он сделал данное качество обязательным для нее и присущим только ей, потому что именно она приняла Ислам, как идеологию для жизни, и понесла это посланием всему миру. Осознание смысла слова «Раббанийин» (приверженная Господу) в аяте указывает на то, что эта умма обладает достоинством и превосходством среди других наций. Достаточно будет упомянуть то, о чем говорит ат-Табари в своем тафсире, и другие толкователи, что слово «рабанийин» (приверженные Господу) означает, что мусульмане, исключая остальных, бесспорно, должны править миром и управлять в делах религии и этого мира, чем удостоены они были посредством обучения людей Книге Всевышнего Аллаха, и разъяснением им дозволенного и запретного, и все остальные дела религии, которые разъясняются в этой Книге. Поэтому они достойны занять положение выше, чем раввины и просто ученые, потому что они обладают такими качествами, которые позволяют им вести дела в политике и управлении, решать проблемы населения, и это помимо их осведомленности в области законов Шариата (фикха) и знаний.

Ислам – это не то, что представляют себе некоторые современные проповедники и ученые, считая его священнической религией, ограниченной рамками намаза, поста, изучения фикха. Или ограниченной рамками повествований и историй, которые попусту пересказываются

ради разговора, не вынося из этого никаких уроков, касательно нахождения ясного шариатского метода, которому последовала бы Умма для осуществления своей миссии, проекта по возрождению, который был упущен ею из вида. Вышеупомянутый аят обращает наше внимание на суть Ислама и полноту его законодательной стороны (Шариата). Следовательно, нация религия, которой Ислам, считается приверженной Господу, тогда, когда ее дела являются политическими, связанными с проблемами людей и тем, что приносит им пользу в их религии и в жизни. Это ведущая и господствующая нация над остальным миром, потому что она приняла Ислам на уровне идеологии, основы для жизни. Она дышит Исламом. Ислам в отношении этой уммы как душа для тела, если покинет его, тогда тело замертво падет, и нет в нем признаков жизни.

Ислам представляет собой идеологию, подобной которой нет в мире, в то же время она не похожа на остальные идеологии, потому что она исходит от Творца человечества – Всевышнего Аллаха. Ислам – это идеология, и это выражено тем, что с одной стороны он имеет основополагающую точку зрения на жизнь (акъыду), из которой вытекает всесторонняя система для жизни, которая обеспечивает решение всех человеческих проблем. С другой стороны Ислам – это идеология и исходит она от Творца человечества, затрагивает идеи решения человеческих проблем, пути их реализации, и заканчивает методами защиты этой идеологии и ее донесения до всего населения земного шара.

Основным качеством этой благородной уммы считается то, что она строит свою жизнь полностью на основе этой всесторонней системы, согласно словам Всевышнего Аллаха:

وَلَيْكِن كُونُوا رَبَّيِّنَٰنَ

**«а (подобает говорить): «Будьте приверженцами Господа»**

Чтобы Ислам стал их повседневной жизнью. Мусульманин считает правильным только то, что считает его религия таковым, он не имеет право выбора там, где Аллах и Его посланник уже приняли решение. Он не имеет права подчиняться кому-либо и ставить выше кого-либо, нежели подчинение Всевышнему Аллаху, потому что он не может быть согласен с тем, чтобы быть рабом кого-либо помимо Аллаха. Понятие полной покорности Аллаху у мусульманина сконцентрировано в ясной и четкой форме. Понимание Ислама в нем безупречно, поэтому он заслуживает на самые высокие звания, коим является раб Аллаха, мусульманин.

Беды, которые постигли на сегодняшний день эту умму, после расы пада Халифата, и которые до сих пор продолжаются не постигли бы ее голову, если бы не упадок в понимании сути Ислама: он представляет собой идеологию для жизни, которая обладает всеобъемлющим качеством. Внедрение западных понятий не совместимо с природой

этой приверженной Господу уммы, наоборот они полностью противонаправлены друг другу. Действительно, внедрение западных понятий в понимание Ислама стало причиной отдаления исламской уммы от идеологии Ислама, сделало чуждой для нее собственную религию, превратило ее в умму, лишенную качества мировой, которая перестала иметь какую-либо значимость.

Самым большим испытанием, которому была подвергнута умма в наши дни – это существование никчемных правителей (рувайбидат), их поборников из числа злополучных священнослужителей и придворных ученых, которые выносят решения (фатвы) согласно собственным желаниям, чтобы они преследовали интересы властителей в правлении, продавая аяты Аллаха за ничтожную цену. Стараясь скрыть от исламской уммы, что Ислам в действительности представляет собой идеологию, из которой выходит полноценная система для жизни, они заменили это иными понятиями, вступающими в очевидное противоречие с идеологией, ради которой и живет эта умма и отдает свою жизнь на этом пути. Они стали подобны тем из предшественников, кого Всевышний Аллах описал в Коране следующим образом:

وَإِذْ أَخَذَ اللَّهُ مِيثَاقَ الَّذِينَ أُوتُوا الْكِتَابَ لَتُبَيِّنُنَّهُ لِلنَّاسِ وَلَا تَكْتُمُونَهُ فَنَبَذُوهُ وَرَاءَ ظُهُورِهِمْ وَاشْتَرَوْا بِهِ ثَمَنًا قَلِيلًا فَبَيَّسَ مَا يَشْتَرُونَ ﴿٢٧﴾

**«Вот Аллах взял завет с тех, кому было даровано Писание: «Вы обязательно будете разъяснять его людям и не будете скрывать его». Но они бросили его за спины и продали его за ничтожную цену. Как же скверно то, что они приобретают!» (3:187).**

Действительно, если сегодня посмотреть на реальность, то приверженная Господу умма живет светским (секулярным) образом жизни, в полном смысле этого слова. Несмотря на то, что нам кажется присутствие Ислама повсеместным из-за наличия некоторых его ярких проявлений, задачей которых является приукрасить картинку в отношении Ислама, чтобы снаружи все выглядело бесподобно, тогда как внутри он лишен должного содержания.

Отсутствие исламской системы правления в жизни уммы стало ощущаемой реальностью, осознать которую может каждый умный и невежественный человек. Проявление исламских названий в некоторой степени в западном образе жизни, как компаний и т.п., или лозунги, отчасти соответствующие некоторым системам и экономическим решениям в обществе исламского законодательства, ни что иное как отражение той реальности, в которой пребывает на сегодняшний день умма, а именно отсутствие Ислама в жизни. В основе жизнь мусульманина должна

строиться согласно Исламу и его системе. Например, создание компании, учредителями которой стали несколько лиц, должно соответствовать шариатским законам, которые установил Мудрый Законодатель. Суть не заключается в громких названиях, а в содержимом: шариатская реальность или нет. Умма прекрасно понимает значение Ислама, что он представляет собой систему, связанную с жизнью, которая не оторвана от нее, она предана религии, и никоим образом не согласится отделять свою идеологию, которую она приняла от жизни.

Реальность, в которой живет сегодня исламская умма- светская , где происходит отделение религии от жизни, от политики, и управления делами уммы. Таким образом, управление делами людей стало осуществляться на основе идеологии, противоречащей Исламу, в который в свое время уверовала умма и приняла его как акъыду и все остальное. Что касается ныне практикуемой идеологии, то основа в ней заключается в том, что только человек исполняет роль Законодателя, он лично стоит за решением своих проблем и разъясняет способы их решения, источником законодательства является человек, исключая Творца, который создал его и упорядочил всю его жизнь.

Все, о чем говорят и к чему призывают сегодня современные ученые на трибунах и на телевизионных каналах не выходит за рамки секулярной точки зрения, как в понимании, так и на практике. Что касается их понимания Ислама и то, как они его преподносят, то они ограничиваются в пояснении Ислама только теми законами, которые решают индивидуальные проблемы человека. Они не рассматривают Ислам в плоскости системы, решающей все проблемы человека, чтобы показать способ реализации решений данных проблем, имеющих место в среде исламского общества, пояснить пути, ведущие к осуществлению этих задач и добиться реальных результатов в жизни исламской уммы.

Ислам не оставил такой возможности человеку: узаконивать то, что вздумалось ему или то, что он возжелал. Ислам уделил огромное внимание богобоязненности индивида в обществе и показал ему реальные пути, ведущие к воплощению этой богобоязненности в человеке, преграждая перед ним всякие иные пути, ведущие к разврату (пути решения проблем). Ислам так же пояснил способ решения данных проблем при любом отклонении, которое может постичь индивида в обществе путем воплощения над ним системы наказаний (способ). Ясных примеров этому множество. Приведу два из них:

Ислам решил проблему воровства путем наложения запрета на это действие в исламской среде, он назвал это грехом, за что в Судный День преступник, совершивший подобное, понесет наказание (решение проблемы). В то же время Ислам разъяснил способ реализации данного решения путем отрезания кисти вору, при наличии определенных условий

(способ реализации решений).

Точно также Ислам решает проблему с прелюбодеянием. Наряду с запретом Всевышний Аллах счел прелюбодеяние мерзостью, и пригрозил прелюбодеям великим наказанием в Судный День (решение проблемы). Он также показал нам способ реализации данного решения путем бичевания неженатого и закидыванием камнями женатого человека (способ реализации решений).

Здесь следует обратить внимание на одно важное обстоятельство, и осознать в этом вопросе связь между решением проблемы и способом реализации решения этой проблемы, а именно целью этой взаимосвязи. Таким прочным образом происходит защита безопасности и целостности обществ, которые приняли исламскую идеологию. Бичевание прелюбодея или закидывание его камнями никоим образом не может быть самой целью, потому что Ислам изначально узаконил брак, побудил к этому и дозволил многоженство. Он запретил прелюбодеяние и разъяснил жесткие условия для осуществления этого наказания, тем самым, заперев дверь перед распространением различного рода разврата между мусульманами, и, открыв дверь перед покаянием, тому, кто скрыл свой грех; а если это доходит до суда, тогда он вынужден реализовать наказание согласно надлежащим условиям. Это помимо того, что Ислам определил положение того, кто клеветает на замужних женщин в совершении ими прелюбодеяния тяжелым преступлением. Он приказал наказывать таких избиением палками, вплоть до отвержения их свидетельства и счета их грешниками. Защита рода человека от путаницы и потери, защита общественных связей от распада и порыва - именно это цель стоит за таким решением проблемы и путями ее реализации в жизни.

Данные два обстоятельства необходимы и невозможны друг без друга, а именно решение проблем как идеи и пути реализации данных решений в жизни; как метод - не допускается никоим образом разделение между ними. Наряду с приказами и запретами Всевышний Аллах узаконивает пути осуществления этих приказов, и каким образом следует сторониться этих запретов.

На сегодняшний день большинство ученых и ведущих призыв людей среди уммы преподносят идею решения человеческих проблем полностью оторванной от разъяснения способов реализации этих идей в жизни, путей ведущих к осуществлению этих идей, игнорируя этой неизбежной связью между идеей и методом. Тем самым они оставляют в стороне способ реализации идей в жизни, подчинившись законам, конституциям, и порядкам, исходящим из людской фантазии. Поэтому с их стороны преподнесение Ислама происходит в светском виде (секулярном) отделяющем религию от реальной жизни, игнорирующем законодательство Аллаха на земле.

---

Сегодняшняя реальность, в которой прибывает умма – унижение, позор, разобщенность, разделение. Это результат отсутствия полноценной и исчерпывающей идеологии в жизни уммы, и подчинение этой идеологии критериям, не имеющим ничего общего с Исламом. Любая проблема, которая возникает среди мусульман, находит свое решение только согласно тому, что предусмотрели действующие системы правления в своих законодательствах, которые согласованы с интересами неверного империалиста, в основе создавшего эти режимы и их конституции. Когда сегодня умма сталкивается с проблемой оккупации Палестины, падением Ирака, вырезанием чеченцев, убийством афганцев, геноцидом в Боснии, расчленением Сомали – тут как тут над нами нависает неверный колониалист со своими прохвостами, армиями и агентами, из числа правителей и их приспешников, как будто они единственная надежда этой уммы на спасение из сложившейся ситуации. От них же в свою очередь мы ничего не видим, кроме того, что заставляет болеть сердце. Они, стараясь сохранить разрозненность между сынами одной уммы по национальному, расовому признакам, благодаря специально созданным политическим границам мусульмане падают невинными жертвами ради их лжи и шарлатанства, служат удобным инструментом для воплощения их интересов как внутри, так и вне региона.

На сегодняшний день умма испытывает острую необходимость в наличии верующего праведного руководства, которое имело бы корни из этой приверженной Господу уммы, которое принимало бы во внимание интересы уммы и занималось бы ее проблемами согласно Исламу и его мировоззрению, одерживая победу при любых обстоятельствах. Защищало бы умму, как это делает лев, охраняя свое логовище. Потенциал уммы до сих пор огромный, чтобы снова появились личности подобные сподвижникам Пророка (с.а.с.), такие как Абу Бакр, Умар, Усман, Али, Талха, аз-Зубайр, Усайд ибн Хадыр, Саъд ибн Муаз, Асъд ибн Зарара. До сих пор умма не иссякла сил, чтобы взрастить новых Нуруддинов Занки, Салахудинов Аюбий, Сулейманов Къануний, Мухаммадов Фатихов. До сих пор умма показывает наилучшие примеры жертвы, стойкости, хладнокровие, непоколебимости веры на аренах битвы и в трудностях. Ты видишь сынов уммы как горы стойкими и возвышенными, на них не влияют самые сильные ураганы.

Хизб-ут-Тахрир, который родился в сердце этой приверженной Господу уммы – это политическая партия, идеология которой является Ислам прекрасно понял важность того дела, ради осуществления которого он ведет свою деятельность. Вокруг него сплотились люди, тем самым ответственность, связанная с ним стала еще больше, чтобы быть решительным и продолжать упорствовать в защите этой благородной уммы в принятии ее интересов и решении ее проблем так, как будет

это угодно Аллаху. Этот хизб отвечает на каждую угрозу, с которой сталкивается умма и в отношении каждой проблемы, велика ли она или мала, он стоит на страже интересов уммы, отдавая шахида за шахидом из числа своих шабабов. Отдавая души и имущества на пути возвеличивания слова истины и построения второго праведного халифата, он хочет предоставить возможность для этой уммы быть приверженной Господу, как этого пожелал сам Аллах. Этот хизб держится истины и терпеливо находится на пути Пророка Аллаха (с.а.с.). Его решительности не помешает жестокость тиранов, потому что он верует в своего Господа, верует в свою религию и акъяду, придерживается пути Пророка Аллаха (с.а.с.), дорожит своей уммой и не боится ради Аллаха упреков прицателей.

О, исламская умма! О, лучшая общины, выведенная среди людей! Встань, встряхнись, освободись от оков, которыми ты скована, поддержи своих искренних сынов в этом идеологическом хизбе, чтобы он смог вместе с тобой потрясти неверие и многобожие. Встань и осуществи обещание Пророка Аллаха (с.а.с.) в свой адрес в конце Судного Дня: передал Ахмад от Хузайфы ибн Ямана который сказал: «Пророк Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Пророчество останется среди вас до тех пор, пока этого пожелает Аллах. Затем Аллах поднимет его от вас, когда захочет. Затем придет халифат, похожий на пророчество, и он тоже останется столько, сколько этого пожелает Аллах. Потом Аллах поднимет его от вас. Затем придет жесткое правление, и оно останется среди вас столько, сколько этого пожелает Аллах. Потом Аллах поднимет его от вас. Затем придет тираническое правление, и оно останется среди вас столько, сколько этого пожелает Аллах. Потом Аллах поднимет его от вас. Затем придет халифат, похожий на пророчество»*. Сказав это, Посланник Аллаха (с.а.с.) замолчал»».

وَاللَّهُ غَالِبٌ عَلَىٰ أَمْرِهِ ۗ وَلَٰكِنَّ أَكْثَرَ النَّاسِ لَا يَعْلَمُونَ ﴿٢١﴾

«Аллах властен вершить Свои дела, однако большинство людей не ведаёт об этом» (12:21)

Абу Хамза аль-Мухаджир

## Межкультурный диалог: между обманом и заговором

---

Всевозможными многочисленными способами и средствами Запад пытается внедриться в сознания мусульман. Одним из этих способов выступает западная пропаганда таких чужеродных идей, как межкультурный диалог. Для этого он готовит группу публицистов, ученых и журналистов. Для этого проводятся семинары и лекции по обсуждению этих идей. Для этого транслируется целый ряд религиозных и просветительных передач, где каждый свидетельствует об исламской и христианской религиозной терпимости или толерантности по отношению к другим. В итоге идея межкультурного диалога выглядит как естественное явление (произрастание) в культуре Ислама, между тем, как идея межкультурного столкновения становится чуждой идеей в Исламе и среди мусульман.

Несомненно, есть масса западных публицистов, которые выступают за идею межкультурного диалога. Часть из них, пусть даже малая, желают успеха этой идее, полагая, что она означает интернациональное перемирие, которое ведет к уважению культурных особенностей, а также зарождает конструктивное сотрудничество между приверженцами разнообразных культур. Эта группа публицистов считает, что история общечеловеческой культуры является кумулятивной, где каждая предстоящая культура уходит корнями в предыдущую ей культуру. Они полагают, что идея межкультурного столкновения или борьбы является идеей, разрушающей человеческое бытие и отвергающей принцип общечеловеческого единства, что порождает

проблемы и кровавые конфликты по всему миру.

Эти писатели и мыслители не владеют ничем, кроме пера, выражающего их эмоции и чувства, которые приобретают форму желания избавления от свирепствующих международных конфликтов. Однако такие люди не имеют места в мировой политике или в процессе утверждения стратегических направлений их государств. Поэтому их призывы являются и продолжают быть индивидуальными, не имеющими реальности, за исключением чернил, которыми написана эта идея. И станут их желания жертвой на алтаре новой колониальной гегемонии!

В противоположность этому мы видим множество влиятельных публицистов, как Хантингтон и

Фукуяма, и массу западных политиков, которые призывают к идее межкультурной борьбы, подавлению другого и призыву к недопустимости снисхождения в его пользу, а также запрету общения с ним или установлению с ним любого рода отношений. Эта группа не пренебрегает никакими методами, чтобы стереть все культурные особенности. Феномен глобализации в её различных аспектах: политической, экономической и конечно культурной, стал отправной базой для борьбы со всеми противоположными идеями при политической поддержке и в соответствии с долгосрочными стратегическими планами. Эта глобализация мира со всеми своими идеями обращена ко всему миру, чтобы сплавить его в одном тигле. Она направлена на то, чтобы сделать людей рабами, потребляющими западные товары и западную потребительскую мысль и культуру. И ситуация докатилась до того, что человека стали объективировать в качестве товара. Именно этого и желают главные игроки геополитической борьбы. Другими словами, чтобы все люди следовали одному курсу, каждый работал бесплатно и читал новые капиталистические учения. Тогда и начинается агитация других к межкультурному диалогу. Хотя этот межкультурный диалог уже не означает ничего, кроме отказа народом, служащим мишенью, от своей культуры и просветительной идентичности во благо другой мысли и просвещения. А если и остается

что-либо от материнской культуры, то оно не более чем индивидуальные духовные мольбы за стенами храмов, монастырей и мечетей.

### Исламская история и межкультурное столкновение

Ислам пришел с абсолютно новой культурой, т.е. совершенно новой концепцией (понятиями) о Вселенной, человеке и жизни, опирающейся на совокупности мировоззренческих идей, которые составляют идентичность мусульманина. Поэтому было сказано, что исламская культура – это совокупность просветительных статей, формирующих жизнь мусульман. Аналогично тому, как говорят о капиталистической культуре, что она представляет собой совокупность капиталистических культурных идей обо всем, что окружает человека. Поэтому культура в целом означает образ жизни, метод мышления и азбука бытия.

Отсюда можно заметить, что когда Ислам выступил в новом обществе, которое имеет другие мировоззренческие взгляды, нормы поведения и законодательства, он боролся с ними и не вел с ними диалога для поиска компромисса с их приверженцами. Посланник Аллаха (с.а.с.) хотел, чтобы они сказали то слово, благодаря которому они смогут возглавить арабов и неарабов, т.е. чтобы они засвидетельствовали, что **«нет божества, кроме Аллаха и Мухаммад – Посланник Аллаха»**, а также, чтобы они отрелись от поклонения

идолам и приняли новое исламское учение от Пророка (с.а.с.). Вспомните того бедуина, который приехал к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и спросил, что требуется от него, если он обратится в новую веру (Ислам). Посланник Аллаха (с.а.с.) ответил ему и объяснил, какие предписания Ислама он обязан соблюдать. Это, естественно, требует отречения от своего предыдущего положения. Достаточно взглянуть на эпизоды призыва Посланника Аллаха (с.а.с.) и его многочисленные диалоги с многобожниками в Мекке, как станет ясно, что идея компромисса не имеет никакой ценности в шариате, не говоря уже о её неосуществимости.

Что касается Благородного Корана, то он обратился к людям с тем же, с чем обратился к ним Посланник Аллаха (с.а.с.). Он назвал глупым суеверием их идеалы и осудил их невежественный (джахилийский) образ жизни. Он не просил их прийти к обоюдному согласию относительно некоторых вещей для упорядочивания жизни. Напротив, он требовал от них поразмыслить над созданиями Аллаха, чтобы они пришли к верной разумной вере и оставили все прочее. Наиболее ярким доказательством этому из Корана служат слова Всевышнего Аллаха в последних аятах суры «Аль-Анбия» (Пророки), после упоминания нескольких позиций предшествующих пророков и сравнивая с взаимоотношениями Благородного Пророка (с.а.с.) с многобожниками. Всевышний

Аллах говорит:

وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ ﴿١٧﴾ قُلْ  
 إِنَّمَا يُوحَىٰ إِلَيَّ أَنَّمَا إِلَهُكُمُ إِلَهُهُ وَاحِدٌ  
 فَهَلْ أَنتُم مُّسْلِمُونَ ﴿١٨﴾ فَإِن تَوَلَّوْاْ فَقُلْ  
 ءَأَذُنْتُمْ عَلَيَّ سَوَاءٍ وَإِن أَدْرَىٰ أَقْرَبُ أَمْرٍ  
 بَعِيدٍ مَّا تُوْعَدُونَ ﴿١٩﴾ إِنَّهُ يَعْلَمُ الْجَهْرَ  
 مِنَ الْقَوْلِ وَيَعْلَمُ مَا تَكْتُمُونَ ﴿٢٠﴾  
 وَإِن أَدْرَىٰ لَعَلَّهُ فِتْنَةٌ لَّكُمْ وَمَتَاعٌ إِلَىٰ حِينٍ  
 ﴿٢١﴾ قُلْ رَبِّ أَحْكُم بِالْحَقِّ وَرَبُّنَا الرَّحْمَنُ  
 الْمُسْتَعَانُ عَلَيَّ مَا تَصِفُونَ ﴿٢٢﴾

«Мы отправили тебя только в качестве милости к мирам. Скажи: «Мне внушено в откровении, что ваш Бог – Бог Единственный. Не станете ли вы мусульманами?» Если они отвернутся, то скажи: «Я предупреждаю всех вас в равной мере, и я не знаю, рано или поздно настанет то, что вам обещано. Воистину, Он ведаёт о словах, которые произносят вслух, и ведаёт о том, что вы утаиваете. Я не знаю, может быть, это искушение для вас или же возможность пользоваться благами до определенного времени». Он сказал: «Господи! Рассуди по справедливости. У нашего Милостивого Господа надо просить помощи против того, что вы приписываете» (21:107-112).

В толковании слов Всевышнего Аллаха в 109 аяте суры

«Аль-Анбия» (Пророки) приводится: «Если они отвратятся от Ислама, скажи им: «Я доведу до всех вас то божественное откровение, которое Всевышний Аллах ниспослал мне. Я и вы равны в знании относительно того, в чем я вас предостерег и увещевал. Теперь я не знаю, когда именно постигнет то наказание, которое было обещано вам?» Другими словами, не входи с ними в перемирие, ибо проблема заключается в вере или неверии, наказании и предостережении им.

Жизнь сподвижников, да будет доволен ими Аллах, и их дела свидетельствуют о неприемлемости идеи межкультурного диалога. И исламские завоевания служат олицетворением этой неприемлемости и отказа. История Рабий ибн Амира с персидским военачальником Рустумом служит эхом данного принципа. Его слова ярко доказывают отказ от мнимой идеи межкультурного диалога. Вспомните, что он сказал: *«Мы прибыли, чтобы вывести людей из поклонения людям к поклонению Господу людей».*

Поэтому, либо вера, покорность (Ислам) и богобоязненность, либо неверие, и нет здесь третьей альтернативы. При этом для мусульманина и в Исламе это вовсе не означает, как это пытаются сегодня преподнести, подавление другого. Напротив, это значит устранение препятствий между Исламом и людьми, чтобы они могли обращаться за судом и управлением к Исламу. Если они убедятся и уверуют, то им то, что избрали. Если же

не убедятся в учениях Ислама, то **«нет принуждения в религии»**, но необходимо исламское правление. Таким является Ислам и таково его законодательство. Этому следовали Посланник Аллаха (с.а.с.) и благородные сподвижники (р.а.) в своей жизни.

По этому пути пошли и табиин (последователи) в ходе диалога с представителями других культур в завоеванных странах. Мусульмане опровергали все измышления на Ислам и вели диалог с благоразумными представителями противоречащих им народов не для того, чтобы прийти к компромиссному решению. Напротив, для того, чтобы довести до них разумные убедительные аргументы Ислама. И известная история дискуссии Абу Ханифы с безбожниками служит ярким подтверждением этого.

### **Западные программы и межкультурное столкновение**

Пожалуй, самым шокирующим явлением при исследовании этого вопроса служит открытое противоречие между практическими делами Запада и между ложной теорией межкультурного диалога. Были проведены ряд форумов для экспорта идеи межкультурного диалога. Было заявлено, что существуют общечеловеческие знаменатели. Прошли так называемые конференции межрелигиозного диалога. В противоположность этому видно, как Запад нападает на мусульман и их культуру, унижая её и её символы. Возможно, случаи с

кариатурами на Пророка (с.а.с.) в международной прессе и та позиция, которую заняли западные СМИ в отношении этого, ярко демонстрируют это. Более того, ситуация дошла до убийства и телесного покушения, как это произошло с мусульманской женщиной по имени Марва Эль-Шербини, которая была убита на глазах у властей и служб безопасности Германии в здании суда, который, как полагается, имеет статус неприкосновенности по закону. И это не говоря уже о военной оккупации и экономической гегемонии над мусульманскими странами в Ираке, Палестине и Афганистане. Также, не говоря о нарушении суверенитета так называемых «независимых государств», когда ежедневно обстреливают позиции в Вазиристане и других регионах. Все это, несомненно, избличает нутро и раскрывает подлинное лицо персон, мимо утверждающих о диалоге. Как и разоблачает приукрашенный умысел межкультурного диалога со всеми его безобразными идеями.

Несмотря на то, что в мире пропагандируются множество идеологий и просвещений: коммунизм, конфуцианство, капитализм и Ислам, однако почему-то они хотят вести диалог только между Исламом и капитализмом. Все предельно ясно: межкультурный диалог не является серьезной идеей, даже если у неё имеются сторонники. Напротив, это очевидный обман и коварная хитрость, которую практикуют в отношении нас западные

законотворческие учреждения. И это в то время как мы, в силу своей политической слабости пытаемся доказать, что Ислам принимает взгляды другого. Более того, эти учреждения выставляют несогласие с идеей межкультурного диалога. Это проявляется в попытке удержать того, кто выдвигает предложения, противоречащие тому, что доминирует над идейной и просветительской ареной.

Если человек подойдет объективно и беспристрастно к этому вопросу, то заметит, что идея межкультурного диалога является из рода нереальных утопических идей. Где мы можем сойтись с ними? Разве Ислам принимает чужеродные мысли, являясь истинной религией и всеобъемлющей программой? Ведь Всевышний Аллах говорит:

الْيَوْمَ أَكْمَلْتُ لَكُمْ دِينَكُمْ

**«Сегодня Я довершил вашу религию в совершенстве» (05:03).**

Неужели, если мы хотим заимствовать что-либо из чужой культуры, это значит, что мы должны брать продукцию её приверженцев? Разве культура европейцев – это их продукция? Неужели мы должны принимать западные мысли и взгляды, если берем западные продукции?

Именно это распространяют некоторые современные мыслители: как можешь выходить против западной культуры и в то же время водить автомобиль европейской марки или летать на самолете и

использовать их компьютер? И тому подобное. Они забыли, или сделали вид, что забыли, тот факт, что наука является общемировым достоянием, которое можно брать, будь с какого источника. Поэтому не говорят: это капиталистический автомобиль или коммунистический самолет. Напротив, говорят, что теория межклассовой борьбы или связи эволюции с орудиями производства является коммунистической идеей, или, что такие мысли, как свобода личности, или религия – Богу, а родина для всех, являются капиталистическими идеями.

Итого: идея межкультурного диалога является ложным представлением и заблуждением, в которое впали мыслители, и в которое стараются ввести исламскую Умму. Неопровержимым фактом служит то, что идея межкультурного столкновения является неизбежной идеей, существующей во всех культурах. Едва ли можно найти старую или новую культуру, лишенную этой идеи. И это не предосудительно. Напротив, природа идей и их особенностей среди людей такова, что их принимают или от них отрезаются, и это неизбежно. Межкультурная борьба – непрерывное явление. Она не прекратится ни при существовании исламского государства, ни при его отсутствии. Она принимает многочисленные проявления. И индивидуальные диалоги или конференции не являются единственными проявлениями этой борьбы. Напротив, книги, фильмы, форумы, встречи, лекции,

семинары и политические решения правителей, которые зависимы от политических и просветительских кругов Запада: все это является частью, средством, способом навязывания идеи межкультурного диалога в интересах Запада.

Поэтому нам мусульманам, призывающим к установлению исламского государства Халифат и работающим над изменением порочной действительности, не следует обольщаться рекламой межкультурного диалога, насколько красивыми не были бы эти фальшивые наименования и как бы громко не восхваляли нанятых для этого дела работников. Они обычные люди, которые либо впали в заблуждение, либо вводят в заблуждение. Они – те, которые спрятали свои головы в пески унижения и малодушия. Поэтому мы обязаны быть всесторонне готовыми для этого дела. Ибо западная культура, которая превзошла мусульман в политическом, экономическом и военном плане, начала свой обратный отсчет во всех отношениях. По дозволению Аллаха, она не сможет вести борьбу с божественными идеями Ислама. Исламская доктрина (акыда) крепка в умах и сердцах мусульман и жива в их душах. Она делает того, кто придерживается её, более стойкой, сильной и решительной личностью, следующей тем идеям и опоре, которые регулируют жизнь и упорядочивают поведение. Именно они воплотятся в реальной действительности, когда, по дозволению Аллаха, установится

государство Праведный Халифат в самое скорое время, Инша Аллах. И это государство направит культурную борьбу (межкультурную борьбу) в её естественное русло, приводящее к верховенству Ислама над всем миром, как подтверждение словам Посланника Аллаха (с.а.с.): «Аллах расстелил предо мною землю, и я увидел ее от востока до запада. Поистине, моя община получит власть над территорией, которая была мне показана. И были вручены мне две сокровищницы: красная и белая. Я испросил у своего Господа, чтобы Он не погубил мою общину, посылая на нее массовые бедствия, и не насылал на нее никакого внешнего врага, кроме того, который находится в ее собственных рядах, и защитил ее целостность. Господь мой ответил: «О Мухаммад, если Я решил что-нибудь, то это неотвратимо. Итак, Я даровал твоей общине то, что Я не погублю ее, посылая на нее массовые бедствия, и не найшу на нее никакого врага, кроме того, который находится в ее собственных рядах. И сохранит она свою

целостность, даже если все население соседних провинций выступит против неё, но только до тех пор, пока они не начнут губить и пленить друг друга. Если же падет на них меч, то он уже не поднимется до Дня воскресения. Истинно, я боюсь, что в моей общине появятся имамы, вводящие в заблуждение. И не наступит Час до тех пор, пока (некоторые) племена из моей общины не начнут поклоняться идолам и приобщаться к многобожникам. В моей общине появятся тридцать лжецов, каждый из которых провозгласит себя пророком. Тем не менее, в моей общине все время будет существовать группа людей, которые будут придерживаться истины и одержат победу, и не причинят им вреда те, которые оставляют их без поддержки, пока не придет повеление Всевышнего и Благословенного Аллаха» (Муслим от Савбана).

Фирас Хадж Мухаммад  
Палестина

## Итоги всемирного саммита по «ядерной безопасности»

---

В понедельник и вторник с 12 по 13 апреля в Вашингтоне прошел саммит по ядерной безопасности с участием 48 государств. Организатором мероприятия выступили Соединенные Штаты, президент которых назвал этот саммит историческим. Свою работу саммит начал с обсуждения совместных заседаний во вторник для принятия общих инструментов по защите ядерных объектов. Формально саммит был направлен на поиск мер по обеспечению защиты запасов урана и плутония во избежание попадания их в руки «Аль-Каиды».

Обама провел ряд двухсторонних встреч. Он встретился с президентом Казахстана, одного из крупнейших экспортеров урана в мире. Он встретился с президентом ЮАР, страна которого остановила свою ядерную программу в девяностых годах минувшего столетия. Как и провел переговоры с премьер-министрами Индии и Пакистана, двух ядерных и конфликтующих между собой государств. Помимо этого он встретился с королем Иордании, премьер-министром Малайзии и главой КНР, а во вторник

встретился с премьер-министром Турции Эрдоганом.

Участники затронули иранское ядерное досье, где Обама подчеркнул важность международных усилий по оказанию давления на Иран, чтобы заставить его соблюдать международные требования, в том числе и введение санкций.

Что касается Израиля, то его представлял министр разведывательных служб Дан Меридор после того, как Нетаньяху прервал свое участие, сказав в качестве оправдания, что у него намечены другие договоренные встречи. Поэтому, как таковое, присутствие этой страны было визуальным. Иорданский король указал на необходимость соблюдения Израилем прозрачности своей ядерной программы. Абуль Гейт заявил, что есть необходимость внести израильскую ядерную программу под международный контроль и заставить его присоединиться к договору о нераспространении ядерного оружия. Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун обратился к Израилю с просьбой присоединиться к этому договору, а также заявил

о своей поддержке создание зоны, свободной от ядерного оружия на Ближнем Востоке.

В кулуарах заседания Белый дом заявил о том, что Украина полностью избавится от своих запасов высокообогащенного урана в 2010 году, а также преобразует свои гражданские объекты по ядерным исследованиям для работы на низкообогащенном уране. МИД России также заявил, что Россия и США подпишут во вторник 13 апреля соглашения по сокращению своих запасов плутония, используемых в оружии. Американский вице-президент Джо Байден призвал гостей к рабочему обеду для обсуждения приверженности администрации Обамы к принципу «мира без ядерного оружия». В свою очередь президент Франции Николя Саркози в интервью каналу «СBS», комментируя призыв Обамы к миру без ядерного оружия, сказал: «Это виртуальный мир. Нет такого ядерного оружия, которое приветствовали бы все люди. Однако я не могу поставить под угрозу безопасность и спокойствие своей страны».

Что касается главной цели данной конференции, то ею является то, что выразил Обама: «Самой большой угрозой для безопасности США, будь то в краткосрочной, среднесрочной или долгосрочной перспективе, является возможность приобретения ядерного оружия террористической организацией «Аль-Каида». Обама продолжил: «Террористические группировки,

как, к примеру, «Аль-Каида», пытаются достать материалы для создания ядерной бомбы. Если им это удастся сделать, они, безусловно, воспользуются этим оружием. И если это произойдет, это станет катастрофой для всего мира. Это приведет к потере многих человеческих жизней и это станет ударом для стабильности и мирного существования нашей планеты». Он сказал, что его призыв является «частью более широкомасштабной и всеобъемлющей повестки дня, к которой стремятся США в сокращении своих ядерных арсеналов и предотвращении распространения ядерного оружия. Эта повестка дня сблизит нас к нашей конечной цели в мире без ядерного оружия». Главный советник Обамы по антитеррористическим делам заявил, что угроза ядерного терроризма возрастает, предостерегая от пятнадцатилетней попытки «Аль-Каиды» завладеть ядерным оружием.

Четким сигналом того, что Америка отступилась от политики единоличности и перешла на политику совместного управления миром, стало заявление Обамы: «Я убежден в том, что одна страна, действующая самостоятельно и обособленно, не решит проблемы XXI века. Мы должны работать сообща для того, чтобы решить их».

Немецкий канцлер Ангела Меркель 12 апреля заверила: «Международное сообщество нуждается в общей нормативно-правовой системе в целях обеспечения эффективной защиты ядерных

материалов от террористов». Она сказала: «Обратите внимание на то, что не существует правового механизма, с помощью которого можно было бы судить государство, которое передает ядерные материалы радикальным террористическим организациям. Это объясняет потребность международного сообщества в глобальной правовой безопасности».

В отношении этого саммита, нам хотелось бы отметить некоторые факты:

1) Данное мероприятие считается одним из дел мирового лидерства, благодаря чему Америке удалось вернуть и закрепить за собой первенство, после того, как её положение на международном уровне серьезно пошатнулось в результате глобального финансового кризиса, вспыхнувшего в Америке и вылившегося на весь мир, а также после провала в войне против терроризма в Ираке и Афганистане. В настоящее время она пытается доказать, что, как и прежде, является самым ярким полюсом.

Все государства, которые должны были бы конкурировать с ней, откликнулись на её предложение. Последовали повестке дня, установленной ею, покорившись её воле и согласившись с её лидерством. Поэтому это стало успешным ходом в деле управления и утверждения лидерства над странами мира. Более того, это еще и повысило рейтинг Обамы, как успешного лидера. Ведь внутри он проводит свою здравоохранительную программу,

что дает ему больше популярности среди американцев, делая его национальным лидером. Одновременно с этим, за рубежом, вдобавок к соглашению с Россией по сокращению ядерных вооружений, что считается благородным поступком на международном уровне, он демонстрирует свою программу по достижению безъядерного мира. И посредством этой конференции он делает вид, что стремится к безопасному миру (в то время, как его предшественник Буш оставил после себя образ небезопасного мира). Этот личный успех внутри страны и за рубежом дает его государству возможность действовать на международной арене в качестве первой сверхдержавы в мире.

2) Кто следит за поведением Америки, видит, что это капиталистическая держава, готовая вести войну против каждого, кто будет противиться её животрепещущим интересам, равным образом, стоят ли во главе её такие, как Буш или Обама. Как видит, что она является устрашающим (террористическим) государством вне конкуренции. Она по-прежнему (с Обамой) ведет войны против мусульман, проводит массовые убийства под предлогом борьбы с терроризмом, убивает невинных детей, женщин и стариков в Афганистане, используя беспилотные самолеты с помощью дистанционного управления, только ради своих корыстных (материальных) похотей, не имеющих в себе никакого благородства и возвышенных ценностей. Она

применила запрещенный на международном уровне уран в Афганистане и Ираке, как и дала право Израиллю использовать его против мусульман в Палестине. Затем запретила ООН издавать любой закон, осуждающий её. И все это беспрерывно практикуется до сегодняшних дней.

3) Соединенные Штаты Америки, которые претендуют на роль гаранта безопасности в мире, нынче стали наибольшей угрозой для него. Они принимают в отношении Ирана запрет и санкции, несмотря на истинную политику, и закрывают глаза на действия Израиля – страны, которая оккупирует чужие территории, с признанием этого Организацией Объединенных Наций. Другими словами, Америка проявляет молчание в отношении израильской ядерной программы, в то время как наставляет меч массовых санкций и наказаний в отношении других.

4) Пугающим в нашем мире явлением выступает то, что Америка совершает международные преступления, используя запрещенные во всем мире вооружения; нападает и оккупирует страны мира без всякого одобрения Совета Безопасности и ООН. При этом все это происходит на международной арене на глазах у всех государств мира, и никто не смеет отчитать её, или даже просто предъявить ей обвинения. Более того, она берет с собой мир в качестве лжесвидетеля против того, кого хочет осудить, чтобы он, по меньшей мере, молчал в

отношении американского производства. Совет Безопасности является самым большим лжесвидетелем в интересах политики США.

5) В этой конференции больше всего пугает то, что она освещает те страны и организации, которые с американской точки зрения обвиняются в терроризме или пособничестве терроризму или в возможности утечки из них ядерных материалов в руки террористов. Все эти упомянутые стороны касаются Ислама и мусульман. Иран обвиняют в неправомерном стремлении заполучить ядерное оружие. В отношении Пакистана есть опасения, что ситуация выйдет из-под контроля властей, и существующее в нем ядерное оружие окажется в руках организации «Аль-Каида», которая обвиняется в стремлении заполучить ядерное оружие для использования его против Америки. Именно это делает Ислам и международный исламский проект главной мишенью этого движения. Необходимо следить за тем, чего Америка хочет добиться посредством этого движения. Желает ли использовать это против «Аль-Каиды» в определенных местах до своего выхода из Афганистана? Возможно, она вызовет определенные причины, или совершит теракты, а затем обвинит в этом «Аль-Каиду», чтобы заполучить международное правовое оправдание для нанесения удара под предлогом ликвидации терроризма. Эта серия ужасных сценариев, которая приходит на ум из-за недоверия

поведению Америки и из-за её преступной характеристики, где ради своих интересов она не глумится сделать все, что угодно.

6) Саркози отметил, что призыв Обамы к миру без ядерного оружия является «виртуальным» призывом, т.е. неосуществимым в реальной действительности после открытия дверей геополитической конкуренции. Если обратить внимание на метод мышления и образ поведения западных государств во главе с Америкой, то можно заметить, что они больше всех далеки от благородных, гуманных и моральных ценностей. Мы привыкли к тому, что когда США объявляют подобный призыв, то значит, они непременно утаивают ужасающие прагматические цели. Более того, сами государства не доверяют друг другу. Даже если они наружно и соглашаются с идеей безъядерного мира, тем не менее, они скрывают что-нибудь из этого оружия, опасаясь того, что другие также прячут его.

7) Ислам обязывает мусульман иметь силу, и это связано с осуществлением цели джихада. И как мы говорили, целью джихада служит призыв к Исламу и спасение мира от неверия и ада, а отнюдь не уничтожение других. Нельзя использовать силу для уничтожения людей. Напротив, следует оживать людей Исламом. Однако когда враг овладевает ядерным оружием, то и мусульмане обязаны овладеть ядерным оружием. При этом нельзя

использовать его первым. Напротив, оно необходимо для сдерживания других государств из числа тех, которые смогут использовать его. Его наличие у мусульман не дает возможности остановить джихад против тех государств, которые угрожают применением его в случае объявления джихада в отношении них. Исламский ядерный арсенал необходим исключительно для недопущения применения не-исламского ядерного арсенала против мусульман. Поскольку джихад должен продолжаться до Судного дня.

В заключении хотелось бы подчеркнуть, что именно Америка и является террористическим государством, и действует на международном уровне как сверхправовое государство, которое не позволяет ни одному государству отчитывать её. Сколько преступлений она совершила, и никто не осмелился сделать ей даже замечание. Напротив, она вносит законы, запрещающие другим отчитывать её или делать строгие замечания кому-нибудь из её граждан за совершенные ею преступления, за которое следует наказать согласно международному праву. Поэтому, не стоит смотреть на глаза Америки, из которых льются крокодиловые слезы, а надо смотреть на ее руки, которые беспрерывно совершают преступления под предлогом защиты международного права и мира на земле. Змея меняет свою кожу, но не сущность.

## **Образование левоцентристской американско-израильской организации Джей-стрит (J Street) как оппозиции правоцентристскому американско-израильскому комитету по общественным связям (AIPAC)**

---

В мае 2008 года была объявлено о создании новой еврейской организации, которую в США стали называть Джей-стрит (J Street). Это новое израильское «лобби» было организовано как оппозиция «AIPAC», которое яростно поддерживает Израиль, а именно правоцентристские радикальные силы. AIPAC был создан в 1954 году в поддержку становления израильского государства.

Данная организация (Джей-стрит), говоря о себе, отмечает, что она «политическое крыло в движении в пользу Израиля и мирного урегулирования конфликта». Она также заявляет, что была основана «призвать к пониманию американское руководство, чтобы положить конец арабо-израильскому конфликту, и израильско-палестинскому конфликту путем мирного урегулирования и дипломатии... она организована в поддержку нового направления в американской политике на Ближнем Востоке». Про себя она говорит, что она: «Семья организаций», и что внесет существенный вклад в качестве влиятельного крыла в поддержку мирного урегулирования вопроса в Капитолии (американское центральное ведомство иностранных дел), комитет будет олицетворять деятельность «разделительной» политики, поддерживая кандидатов, которые выступают за мирное урегулирование вопроса в государственных учреждениях.

Данная организация отталкивается от еврейского общественного мнения в США полагая, что оно не однозначно. Всегда существовала оппозиция среди еврейской общины, которые требовали рассмотрения вопроса взаимодействия с арабо-израильским конфликтом под иным углом, отличающимся от того, как эту проблему решает Израильское государство.

К Джей-стрит присоединилась организация под названием «Пере-йра», что означает «альтернатива», которая была создана в семидесятые годы для того, чтобы показать альтернативный путь. Другая организация под названием «американцы ради мирного урегулирования сегодня» была создана в США после израильской атаки на Ливан в 1982 году. Сюда же еще присоединились некоторые сообщества, такие как «проект Нейтсима», «Израильский политический форум».

---

В свое время администрация Клинтона обратила внимание на усиление данного направления: она серьезно принялась за усиление роли американцев арабского и еврейского происхождения, которые поддерживали мирный процесс урегулирования конфликта. Например, они всегда приглашали их на различного рода заседания, а не только представителей «АИРАС». Такие приглашения имеют большое значение в продвижении этой тенденции, чтобы позже выявить ее в процессе мирного урегулирования конфликта, за осуществление которого может приняться США в регионе, и избавиться от давления со стороны «АИРАС».

Теперь при образовании «Джей-стрит» воспользоваться этой тенденцией или направлением будет законным. Был составлен список консультантов и политиков, и некоторые члены Конгресса были в восторге от создания этой группы.

Джереми Бен-Ами (он же был советником Билла Клинтона), исполнительный директор лоббистской группы «J Street», говорит, что его организация хочет предоставить возможность высказать свое мнение большинству либеральным американцам еврейского происхождения, которые выступают против войны в Ираке, против возможной войны с Ираном, и что его группа была организована для того, чтобы призвать к пониманию американское руководство, положить конец арабо-израильскому конфликту, и израильско-палестинскому конфликту путем мирного урегулирования и дипломатии; она организована в поддержку новой тенденции в американской политике на Ближнем Востоке.

Одними из самых ярких членов этой организации являются следующие личности: Лея Рабин, дочь Исаака; в прошлом заместитель главы Моссада, министр внутренней безопасности и бывший министр иностранных дел Шломо Бен-Ами; Алан Соломон, один из основных спонсоров фонда Обамы; Виктор Ковенс, один из основных спонсоров фонда Хиллари Клинтон...

Эта группа смогла привлечь на свою сторону еще одну левую еврейскую организацию «Брит Цедек вэ-Шалом» («Еврейский альянс за справедливость и мир»), имеющую 40 отделений в США и насчитывающую до 50 тысяч членов. В свою очередь «J Street», используя эту организацию, надеется расширить собственные сети среди американской еврейской общины и иметь влияние среди членов Конгресса. Кроме того, «J Street» полагается на тысячу раввинов из членов либерального или реформистского движения, которые впоследствии станут посредником в налаживании связи между «J Street» и местными еврейскими общинами.

В этой связи, Эрад Стив Мастерс, президент «Еврейского альянса за справедливость и мир», заявил о том, что он желает посодействовать «J Street», чтобы оказать услугу Обаме, чтобы имело место его видение мирного урегулирования вопроса на Ближнем Востоке и положить конец

борьбе между израильтянами и палестинцами. Из того, что им было сказано следующее: «Я абсолютно убежден в том, что группа «J Street» на сегодняшний день имеет все необходимые возможности, чтобы организовать эффективную информационно-пропагандистскую компанию среди американцев еврейского происхождения, в том числе и среди лиц, принимающих решения в Конгрессе и в Белом доме, чтобы это стало настоящим поворотным моментом в американской внешней политике по отношению к Израилю». Он также призвал:

– Оказать полноценную поддержку плана разграничения с сектором Газа.

– Призвать к полной ликвидации еврейских поселений на Западном берегу.

– Необходимость создания палестинского государства, со столицей Восточным Иерусалимом.

Эта организация отказалась осудить доклад Голдстоуна<sup>1</sup> (еврей по происхождению), ограничившись словами: «Трагические события, которые были затронуты в докладе, в котором осуждается Израиль, еще раз наглядным образом доказывают необходимость в срочном порядке найти справедливое решение этого вопроса путем переговоров с Израилем и палестинцами, отбросив в сторону всякого рода насилие и язык оружия». Упомянется, что данная организация смогла собрать до 30 000 подписей под петицией, которую сама же распространяла в интернете, с осуждением операции в секторе Газа.

Интересно отметить, что популярность этой организации среди американцев еврейского происхождения происходила в тот момент, когда Обама был готов вступить в конфронтацию с израильским правительством, во главе которого находится лидер правого лагеря Нетаньяху, которого на международной арене расценивают как правого радикала. Очевидная поддержка «АРАС», оказанная Нетаньяху в своем последнем визите в Вашингтон, была в свете происходящих событий. «АРАС» считает, что «J Street» – это проамериканская организация, и она была создана для того, чтобы оказывать содействие американской политике. Сломить ряды «АРАС» и разделить еврейский народ, чтобы все проходило в соответствии с американской политикой, а не с политикой израильского государства, особенно на данный момент, когда США хочет принять иную стратегическую политику в регионе Ближнего Востока, и использовать иные методы, средства, и роли. В связи с изменениями стратегического плана Америка требует от Израиля, чтобы он направлялся в сторону мирного

<sup>1</sup> Доклад Голдстоуна – документ, подготовленный южноафриканским юристом Ричардом Голдстоуном и еще несколькими экспертами в вопросах права под эгидой Совета ООН по правам человека. Согласно докладу, обе стороны – Израиль и ХАМАС – виновны в совершении военных преступлений во время конфликта, однако документ в основном сфокусирован на действиях израильских военных.

процесса, который она сама принялась реализовывать, а также, чтобы Израиль строил свою политику в соответствии с этой новой стратегией.

Таким образом, Израильское государство против создания подобных организаций. Израильский посол в Вашингтоне Майкл Орен воздержался от участия в ежегодной конференции этой организации, которая была проведена 25/10/2009 года. Он заявил изданию *Washington Times* (Вашингтон Таймс), что посольство поддерживает связь с организацией «J Street», и оно выражает свои опасения за некоторые политические действия этой организации, которые нанесли вред израильским интересам. Председатель всемирного еврейского конгресса и бывший близкий соратник Нетаньяху – Изи Лейблер в статье, опубликованной в «Джерузалем пост», призывает противостоять евреям-предателям. Внутренний враг, для нейтрализации «J Street» которого необходимо уличить его в «клевете против еврейского народа» и сравнить поддерживающих эту организацию с коммунистами, которые болели и скандировали за Сталина, в то время, когда тот вешал других евреев. Он также говорит, что находящиеся в этой группе люди принимают участие в дьявольских проделках и делегитимации<sup>2</sup> еврейского государства.

Следует отметить, что ряд политических партий в Израиле, как «Кадима», «Труд», «Мерец», и сторонники мирного урегулирования конфликта, опубликовали в еврейском издании «Гаарец» поздравления в адрес «J Street», и что они готовы пожать им руку ради мира.

Осознание реальности евреев содействует пониманию управления конфликтом. Мы, будучи мусульманами, должны быть привержены всем основам Ислама, мы извещаем Умму о том, что ей необходимо оставаться при своих взглядах на решение палестинской проблемы, коим и является шариатское решение. Это очищение земли, священной земли (чистой), благословенной от еврейской нечисти полностью, и непременно уничтожение израильской государственности. Мы еще раз извещаем Умму, напоминая ей, что новообразовавшееся организация «J Street» является проамериканской, это американская подпитка и поддержка ради установления мира по-американскому сценарию, строящегося на оккупации региона и ничего более. Поэтому вы не должны быть снова обмануты вновь изменившейся гаммой цветов. Возникшее разногласие между США и Израилем – это противоречие между двумя волками, а жертвы в любом случае мы. Единственное спасение для нас находится в нашей религии, и в установлении Шариата от нашего Господа, в возвращении Ислама к реальной жизни путем построения второго праведного Халифата, который был обещан нам, с соизволения Всевышнего Аллаха. Завтрашний день близок тому, кто его ожидает.

---

<sup>2</sup> Делегитимация – (лат. «de-» частица отрицания и «lex» закон) – выход за рамки правового поля, утрата законного права на что-либо.

**Шанхайская организация сотрудничества (ШОС) направляет свои усилия в борьбе против «Хизб-ут-тахрик»**

Первый заместитель директора ФСБ России Сергей Смирнов на заседании, проведенном в столице Узбекистана – Ташкенте, заявил о создании региональной организации в целях борьбы с терроризмом в рамках ШОС<sup>1</sup>. Заседание было проведено в целях координирования усилий спецструктур и служб безопасности стран входящих в состав ШОС в целях борьбы с терроризмом и экстремизмом. Согласно сказанному Смирновым 02/04/2010 года Совет будет рассматривать вопрос о разработке постоянной рабочей группы в составе экспертов из стран-членов ШОС. Данная группа будет специализироваться в области координации деятельности и усилий в борьбе против международной экстремистской организации «Исламской партии освобождения Хизб-ут-Тахрик». Он так же напомнил, что Китай заявил 01/04 о своем намерении укрепить сотрудничество с Россией в области борьбы с терроризмом после серии террористических актов, которые имели место в Москве и Дагестане в рамках двусторонних отношений и «Шанхайской организации

<sup>1</sup> региональная международная организация, основанная в 2001 году лидерами Китая, России, Казахстана, Таджикистана, Киргизии и Узбекистана

сотрудничества».

**Аль-Вафй:** несмотря на все безуспешные международные попытки приписать ярлык терроризма к «Хизб-ут-Тахрик»? некоторые до сих пор пытаются выискать повод, чтобы обвинить хизб в терроризме из-за силы его идей, открытого противостояния и смелости. В действительности же существует ряд государств, которые проводят терроризм, и никто не скажет в их адрес и слова, данная же новость самый яркий пример вышесказанному...

**Всплеск расизма в Европе**

В конце марта, в Польше, в знак протеста выступили десятки демонстрантов против строительства мечети. Противостоя планам мусульман в Польше для построения мечети и исламского культурного центра, оппозиция высказывает опасения по поводу Ислама, которые подогреваются с востока в адрес католического государства члена ЕС, где проживает от 15 до 30 тысяч мусульман, среди которых большое количество иммигрантов. Некоторые демонстранты поднимали транспаранты с изображением минаретов в виде ракет, которые были похожи на те изображения, которые были использованы во время референдума в Швейцарии, когда принявшие участие в этом референдуме проголосовали за запрет строительства новых минаретов.

Другие участники протеста скандировали лозунги: «Давайте не будем повторять ошибки Европы», «Слепая толерантность покончит со здравым смыслом». Со своей стороны парламент в Бельгии на своем заседании в последний раз вынес запрет на ношение паранджы (никъаба) в общественных местах. (Reuters 3/4).

### Ватикан критикует и защищается

Ватикан подверг критике газету «The New York Times», которая на задней части обложки опубликовала скандал, связанный со случаями сексуального насилия над детьми в среде священников Римской католической церкви. Ватикан отверг обвинения, что Папа Бенедикт XVI не отреагировал должным образом на ряд случаев подобных преступлений до его избрания. Он отметил, что расследование журналистов издания «The New York Times», связанные со скандалом, «постыдны». В данном расследовании, которое распространило издание, имеется рассказ о том, что Ватикан покрывает отца Лоренс Де Мерфи, который подверг сексуальному насилию до 200 глухих детей в Соединенных Штатах в 50-е, 60-е годы прошлого века. Газета сообщает, что Ватикан, и кардинал Йозеф Ратцингер, ставший Папой Бенедиктом XVI, получили

предупреждение о Лоренсе Де Мерфи, однако последний не был снят с должности. В среду вечером газета также уверила, что в своем расследовании «она ссылалась на исследования и точную документальность», а также добавила, что «утверждения о нарушениях, происходящих внутри католической церкви – это серьезная тема, как в этом несколько раз признавался Ватикан». (AFP, Reuters 2/4).

### Американская администрация и «израильская» администрация

Газета Guardian<sup>2</sup> заявила, что американско-израильский комитет по общественным связям «ЭЙ-ПАК<sup>3</sup>» послал сообщение, в котором говорит, что Белый дом «улучшает» свое взаимоотношение с «Израилем». Лоббистская организация Америки, поддерживающая Израиль, мобилизовала группу из

<sup>2</sup> The Guardian — ежедневная газета в Великобритании, основана в Манчестере в 1821 году под названием The Manchester Guardian. В 1959 году сменила название на нынешнее, а в 1964 г. редакция переехала в Лондон. Воскресный выпуск оформлен в виде газеты The Observer (стала частью группы Guardian в 1993 г.). Сайт газеты — самый посещаемый из сайтов британских газет, причём его материалы могут отличаться от материалов бумажного издания.

<sup>3</sup> AIPAC (аббревиатура от англ. American Israel Public Affairs Committee) — американско-израильский комитет по общественным связям.

числа членов американского конгресса, чтобы оказать давление на Белый дом после общественного противостояния, которое описал автор статьи Крис Мак-Грил горечью между Обамой и премьер-министром «Израиля» Биньямин Нетаньяху. Комитет «ЭЙПАК» смог уговорить более чем три четверти членов американского парламента подписать обращение, в котором говорится о прекращении открытой критики в адрес «Израиля», также данное обращение говорит, о том, что США «улучшает» свои взаимоотношения с Израильским оккупантом. Открытое обращение также говорит: «Даже если и имеются кое-какие разногласия между Вашингтоном и Израилем, то они должны оставаться за закрытыми дверьми, а лучше, конечно же, с доверием и спокойствием разрешать подобные проблемы».

### Примаков и ядерный потенциал Израиля

Вышла в свет книга бывшего министра иностранных дел России, в которой он говорит: «Удивительно наблюдать за редким и малообсуждаемым вопросом, связанным с Израилем, и наличием у него ядерных ракет, а так же о технической и инженерной помощи, которая была чрезмерно оказана Израилю с постоянной периодичностью, сначала Францией, начиная с 1956 года,

а затем США и Британией с 1958 года». Примаков считает, что Израиль не в состоянии развязать ядерную войну, т.к. он не сможет потом обосновать свою позицию по отношению к Ирану, потому что именно Израиль поставлял им оружие и информацию во время первой войны в Персидском заливе против сил Саддама Хусейна. В то же самое время он имеет ядерный арсенал: по оценкам некоторых наблюдателей, число ядерных боеголовок составляет семьдесят единиц. По словам Примакова, то же самое говорит и Хилари Клинтон, что Израиль не сможет защитить себя от атак, которым он может подвергнуться из любой арабской страны в случае избрания им пути ведения ядерной войны. Так же Израиль не сможет избежать вреда, который нанесет своим же гражданам, и в таком случае он потеряет характер еврейского государства». (День, Миран Искандар, 28/03/2010г.).

### Увеличение количества израильских военных в Персидском заливе под предлогом структур безопасности

По данным израильской газеты десятки израильтян, которые ранее работали в разведке и других подразделениях сионистской армии, были направлены на протяжении двух последних лет в Персидский

залив в виде сотрудников одной из израильских структур безопасности, которая в частности проводит там свою деятельность. Издание указывает на то, что они тренируют до 300 солдат за каждый тренировочный курс для обеспечения безопасности нефтяных установок, опасаясь атак на данные объекты. Издание также добавляет: «Эти солдаты, бывшие военные израильской армии, являются сотрудниками одной большой компании, которую возглавляет крупный бизнесмен, еврей по происхождению. Они себя так же называют европейскими именами, в основном это немецкие, австрийские и ирландские имена». Данная еврейская компания дала следующие комментарии по поводу этого доклада: «Компания ведет свою деятельность в десятках стран, в различных концах света и следит за своей деятельностью в соответствии с интересами израильской стороны. Свою деятельность компания координирует с министерством обороны и со всеми необходимыми ветвями власти, без разницы касается ли это экспортного контроля или имеет отношение к личной безопасности». В то время израильское военное ведомство уведомляет, что не имеет подробной информации по данному вопросу, связанному с обеспечением безопасности вне страны.

**Аль-Вафй:** люди из их круга указали на них, а именно глава полиции Дубая, когда потребовал от

них в ограниченные сроки покинуть страну, после совершенного покушения, а иначе он будет их преследовать, потому что знает их. Он знает их, потому что именно его правительство приглашало и завезло их в страну.

**Утечка израильских документов, содержание которых раскрывает ряд военных преступлений**

Местная охранка «Шин Бет»<sup>4</sup> заявила, что будет искать все возможные пути и законные средства ради возвращения Ури Блау на «родину» (репортера газеты «Гаарец», который на данный момент находится в Лондоне, «скрывающимся от правосудия») для проведения расследования в деле утечки секретных документов из канцелярии генерал-майора Яира Навэ, занимавшего пост начальника Центрального округа Армии обороны Израиля. Вероятнее всего вопрос о возвращении журналиста будет осуществляться через запрос еврейскими властями британским властям об экстрадиции

<sup>4</sup> Шабак или (Шин-бет) (ивр. שב"כ — аббревиатура ивр. שרות ביטחון כללי, Шерут Битахон Клали) — Общая служба безопасности Израиля. Шин-Бет относится к системе спецслужб Израиля и занимается контрразведывательной деятельностью и обеспечением внутренней безопасности. По своей функции сравнима с ФБР и ФСБ. Подчинена непосредственно премьер-министру.

журналиста. Согласно обвинительному заключению против 23-хлетней Анаг Кам, отслужившей в армии, которая скопировала 2.000 документов, 700 из которых проходили под грифом «секретно» и «совершенно секретно», именно она передала часть этих материалов журналисту газеты «Гаарец» Ури Блау.

Шеф спецслужбы ШАБАК Юваль Дискин, говоря о характере документов, которые попали в руки Ури Блау, отметил: «Это мечта всех разведывательных служб, чтобы эти документы попали к ним в руки. Если эти сверхсекретные документы попадут во вражеские структуры или в любое другое разведывательное бюро, то это поставит под огромную и постоянную угрозу безопасности страны, это поставит под угрозу безопасности израильской армии и граждан израильского государства». По-видимому, израильские СМИ были озабочены темой хищения сверхсекретных документов. С другой стороны они проигнорировали содержание этих документов, в которых говорится о военных преступлениях, которые совершались по приказу государственных высокопоставленных лиц.

Ури Блау получил известность своими смелыми журналистскими расследованиями, из которых – раскрытие внутреннего документа армии, который указывает на то, что еврейские поселенцы в

30 поселениях на Западном берегу заняли палестинские земли, считающиеся частной собственностью, что является нарушением закона от 2009 года. Затем разоблачение ассоциации Атерет Коханим<sup>5</sup>, специализирующейся на евреизации оккупированного восточного Иерусалима, которая подделала документы. А также сбор этой организацией финансовых средств (пожертвований) на территории США под предлогом финансирования образовательной деятельности, тогда как на самом деле эти пожертвования были потрачены на мероприятия, связанные с политикой евреизации и создания поселений для евреев. Одним из вопросов, которые были освещены этим журналистом, стала тема военных заказов на униформу для солдат из бригады Гивати<sup>6</sup>, на которых было нанесено изображение палестинской беременной женщины с надписью под ним: «Одним выстрелом двух зайцев». А так же форма с изображением ребенка, к груди которого приставлен автомат и снизу подписано:

<sup>5</sup> Атерет Коханим (букв корона из священников), также известный как «Атерет Yerushalyim, является религиозным сионистским ешивы, расположенной в мусульманском квартале Старого города Иерусалима в Израиле.

<sup>6</sup> Бригада Гивати (ивр. חטיבת גבעתי) — израильская пехотная бригада. Была сформирована в декабре 1948 года на юге Израиля. Бригада Гивати — регулярное подразделение Армии обороны Израиля, относящаяся к Южному военному округу.

«Чем младше ребенок, тем сложнее его убийство», или изображение разрушенной мечети во время последней еврейской агрессии в секторе Газа, под которой надпись: «Только Аллах прощает». Тем не менее, самую большую известность получило расследование этого журналиста, которое было опубликовано 28/11/2008 года. В нем раскрывается, что армия вынесла решение о казни разыскиваемых палестинцев и, что высокопоставленные военные лидеры, среди которых начальник генерального штаба ЦАХАЛа<sup>7</sup> Габи Ашкенáзи и генерал-майор Армии обороны Израиля Яир Наве, бывший командующий (2004—2007) Центрального военного округа, подписались под этим. Он также напоминает о том, что Израиль совершил 232 заказных убийства палестинцев в период сопротивления (интифады) с 2000 года по октябрь 2008 года. А также, что в течение проведения операций по ликвидации этих лиц были убиты еще 154 невинных граждан, тех, кто случайно оказывался в непосредственной близости во время проведения этих операций.

<sup>7</sup> Армия обороны Израíля (ивр. צה"ל לישראל — Цва хага́на ле-Йисраэль, сокращённо לצה"ל — Ца́һаль) — армия Государства Израиль и главный орган его безопасности. Нынешний начальник Генерального штаба ЦАХАЛа — генерал-лейтенант Габи Ашкенáзи.

### Эхуд Барак угрожает Аббасу судьбой Арафата

Болезнь Аббаса, которую он пытался скрыть, раскрыл израильский «десятый телеканал». Он передает, что причиной заболевания председателя Палестинской национальной администрации, которая чуть не лишила его жизни, стало одно из нареканий министра обороны Израиля Эхуда Барака в его адрес, в ходе недавнего телефонного разговора. Израильский телеканал передал от министра иностранных дел Израиля Авигдора Либермана продолжительное интервью, в котором говорится, что министр обороны Эхуд Барак имел телефонный разговор с Абу Мазинем в позднее время суток, по поводу «провокационных» заявлений, которые исходили от лидеров «Фатха», в частности Хатема Абдель Кадера. В разговоре Барак грубо обращался к Аббасу, характеризуя его слабой личностью, что ему не удастся контролировать движение «Фатх» и власть на Западном берегу, и что он должен оставить свой пост в пользу другой более сильной фигуры». Как было сказано Бараком в адрес Аббаса: «Были потрачены огромные финансовые средства на движение «Фатх» и на власть в Рамалла, целью выделения этих средств было взятие под контроль тобою ситуации на палестинских территориях». Он также сказал

ему: «Ты не выполнил поставленные перед тобой задачи», добавив: «Ради этого мы облегчили передвижение руководству «Фатха» и власти на Западном берегу за пределы территории, мы им предоставили особые привилегии и полномочия, которых они никогда бы не добились», закончив: «Ты разочаровал нас и не оправдал наших надежд, ты не выполнил ни одной из поставленных перед тобой задач». Со своей стороны Абу Мазин уверил Барака в том, что он тоже не доволен «подстрекательством», которое раздувается в адрес Израиля и «тактическим» поведением Хатема Абдель Кадера, которое ни к чему кроме разочарований и несчастий в решении палестинского вопроса не приведет. Израильский телеканал сообщил, что Барак прервал свой телефонный разговор в резкой форме, напомнив Абу Мазину о судьбе покойного президента Ясира Арафата, в том случае если он проявит бездействие по отношению к требуемым от него задачам, которые изложены в секретных соглашениях по вопросам безопасности, на что ему было отведено время сроком в три месяца. Телеканал так же добавил, что сразу же после телефонного разговора Абу Мазин связался со своим советником Набилем Абу Радина, который явился к нему в ту же минуту, застав его в очень плохом состоянии. В свою очередь Абу Радина позвонил личному врачу президента, который

посоветовал в ближайшее время перевести Абу Мазина в одну из специализированных клиник, чтобы обследовать образовавшийся небольшой тромб.

**Израильские службы безопасности оказывают давление на Аббаса при помощи видеоматериалов, чтобы тот продолжал вести политику уступок**

Источники в органах безопасности раскрыли, что израильская делегация службы безопасности недавно посетила место проживания Аббаса, они продемонстрировали ему видеоматериалы, где фигурирует определенная группа лиц, находящихся с ним во власти, а так же приближенные к его окружению личности. Ему пригрозили распространением и оглаской данного материала, в том случае если он не будет продолжать сотрудничать и не доведет до конца реализацию задач, поставленных перед ним, в рамках еврейских проектов, которые направлены на разрешение конфликтной ситуации в пользу израильской стороны. Глава службы безопасности «Шин Бет» Юваль Дискин лично продемонстрировал Аббасу содержимое видеосъемки, в присутствии члена центрального комитета, который на данный момент стал (согласно информации источника) первым лицом, от которого исходят распоряжения,

из-за того, что он обладает информацией, связанной с Аббасом, и, которую он может использовать в интерес Израила! ... Источники также сообщают, что прилагаются некие усилия для предотвращения распространения скандала, связанного с Аббасом, для того, чтобы он не был свергнут в унижительной форме, а также эти источники говорят о наличии тех, кто рекомендует ему уйти самостоятельно в отставку, чтобы избежать более ужасных последствий. То, что в положении Аббаса подливает масло в огонь – это существование определенной группы людей во власти, которые по уши погрязли в коррупции, а некоторые из них дошли до того, что начали докладывать и шпионить в пользу Израила. Вышеупомянутые обстоятельства не раз угрожали Аббасу отставкой. По-видимому сегодня тот, кто считает дни Аббаса, чтобы заменить его в кресле – это его партнер в вопросах заговоров и уступок - Салам Файяд.

**Дахлан: новые обвинения в серии обвинений в шпионаже в пользу Израила**

Депутат Джамаль Сакик, член комитета по внутренним делам и безопасности и муниципалитета обратился в Палестинский законодательный совет с предложением создать экстренную комиссию по расследованию дела депутата

от парламентского блока «Фатх» Мухаммеда Дахлана по поводу его запроса подробной информации о совершителей операции в Хан-Юнис, которая недавно унесла жизнь израильского офицера и солдата. Информацию об этом он пытался взять через своих ближайших соратников в Газе согласно заявлению палестинского МВД в секторе Газа 30/3/2010. Министерство внутренних дел опубликовало заявление, которое сняло вуаль с просьбы депутата от движения «Фатх» Мухаммада Дахлана собрать подробную информацию о совершителей операции в Хан-Юнисе, в результате которой погибли два израильских военнослужащих, офицер и солдат. Для этого он обратился к одному из своих приближенных к нему в секторе Газа. Пресс-служба МВД в своем заявлении сообщила о том, что один из офицеров бывших силовых структур «М.А.» проживающий в районе Хан-Юниса, работавший в превентивной службе безопасности, имеющий тесные отношения с Дахланом, добровольно пришел в генеральное управление МВД в Газе с просьбой устроить встречу с руководством управления МВД для передачи информации.

С другой стороны, один из лидеров «Хамас» Мохаммед Наззаль заявил, что причастными к убийству одного из руководителей Хамаса Махмуда аль-Мабхух являются палестинцы Ахмед Хаснин, бывший

член палестинской разведки, и Анвар Шхайбар бывший офицер палестинской службы превентивной безопасности. Он отметил, что оба причастных к этой смерти бежали отсюда после штурма «военный конвой», устроенного Хамасом в 2006 году, после чего Сектор Газа оказался под контролем Хамаса. По словам Наззая Хамас выявил тот факт, что оба обвиняемых работали компании по недвижимости, принадлежащей полковнику Мухаммеду Дахлану. Также они были частью ячейки разведывательной службе «Моссада», которая совершила убийство. Затем они встретились с командующим ячейки, о раскрытии которой позже заявил начальник полиции Дубая. Наззаль выразил глубочайшее сожаление по поводу так называемых попыток Мухаммада Дахлана вмешаться в дела власти Дубая, чтобы освободить двух агентов израильской службы «Моссад». Затем добавил, что официальные власти в Дубае и АОЭ отказались от подобного рода посредничества.

**Служка за  
студентами-мусульманами**

Газета «Индепендент» от 01/04, утверждает, что британская полиция предоставила американским спецслужбам информацию личного характера приблизительно о 1000 студентах-мусульман,

обучающихся в университетах Соединенного Королевства. По данным газеты, студенческий союз в Лондонском университете предоставил британской полиции подробную информацию о студентах-мусульман, после того как инспекторы полиции посетили университет в начале этого года в рамках регулярных расследований связанных с неудачной попыткой организовать взрыв в рождественский день в Детройте. Издание передает, что британская полиция до этого потребовала от исламской ассоциации при Лондонском университете предоставить ей подробную информацию о студентах-мусульманах, однако последние отказались. Так же газета, ссылаясь на слова председателя ассоциации, говорит: «Британская полиция во время заседания ассоциации оповестила их о том, что будет собирать информацию и хранить ее на протяжении семи лет и делиться ею с другими структурами спецслужб». Газета отметила, что такое обнародование вызвало негативную реакцию в среде исламских организаций и среди студентов-мусульман не участвующих в экстремизме. Однако они продолжают оставаться мишенью для полиции Великобритании. Студенты опасаются появления своих имен в международных списках по контролю над «террористами». Также газета говорит, что британская полиция посетила места жительства более

пятидесяти студентов-мусульман, не арестовав никого из них. Тем не менее, эти действия вызывают озабоченность с точки зрения несправедливого обращения, которому подвергаются студенты-мусульмане со стороны служб безопасности Соединенного Королевства.

**Таймс: Буш намеренно скрывал информацию о «невинных Гуантанамо», чтобы ускорить вторжение в Ирак**

Британская газета, «The Times» от 10/04 сообщает, что бывший президент США Джордж Буш-младший, бывший вице-президент Дик Чейни и бывший глава Пентагона Доналд Рамсфелд были осведомлены о существовании сотен заведомо невинных людей, содержащихся в тюрьме Гуантанамо, однако они намеренно скрывали данный факт, поскольку это повредило бы имиджу иракской кампании и «войны против террора» в целом. Британская газета уведомляет в своем вечернем пятничном издании, что Лоуренс Уилкерсон, высокопоставленный советник бывшего госсекретаря США Колина Пауэлла, направил свои обвинения против Буша, Чейни и Рамсфельда, что они знали о существовании невинных в стенах тюрьмы Гуантанамо, но, несмотря на это, прибегли к скрытию факта. Уилкерсон, возглавлявший

аппарат государственного секретаря, утверждает, что бывший вице-президент Дик Чейни и бывший глава Пентагона Доналд Рамсфелд знали, что большинство из 742 предполагаемых террористов, первоначально отправленных в тюрьму в Гуантанамо в 2002 году, были невинны. При этом освобождение этих заключенных «ястребы» администрации Буша считали, «из политических соображений, невозможным». Издание отмечает, что заявление Уилкерсона было одобрено его бывшим начальником – Пауэллом.

**Аль-Вафй:** подобного рода материалы должны были бы послужить предметом возбуждения уголовного дела в адрес Буша, Чейни и Рамсфельда. И где же после этого скрывается предполагаемое американское правосудие?... Можете не отвечать, это вопрос падения культуры.

**Израильские газетные издания ставят под сомнение серьезность Америки в отношении Ирана**

Поднялся на обсуждение вопрос на тему доклада (ЦРУ) по иранской ядерной программе. Главные новости еврейской прессы от 01/04, сообщают, что американский доклад, который подтверждает, что Иран на сегодняшний день способен производить атомные бомбы – это успех

израильской политики в вопросе оценки ядерного потенциала Ирана. Израильская газета «Гаарец» говорит, что главным вопросом в случае с иранской ядерной программой выступает следующее: на какие меры готовы пойти большие державы ради пресечения иранской ядерной программы? Газета добавила, что в докладе МАГАТЭ, если и имеется какое-либо свидетельство, то это не обязательно должно означать, что Америка смолчит по этому поводу, потому что доклад ЦРУ был составлен в общих чертах, без того, чтобы открыто подвергнуть критике доклад от 2007 года. Газета добавляет, что Израиль прекрасно понимает, что в Вашингтоне и Европе за закрытыми дверями будет обсуждаться вопрос следующего дня, т.е. каким образом будет строиться взаимодействие с ядерным Ираном. (аль-Къудс аль-Араби 02/04).

**Карзай: огромное  
мошенничество на  
выборах в Афганистане**

«Да, были подлоги и подтасовки в ходе президентских и провинциальных выборов, очень большие подлоги. Но афганцы в них не участвовали. «Иностранцы» устроили все эти подлоги», - сказал, в частности, Карзай, выступая на встрече с работниками афганской независимой избирательной комиссии

(ИЕС), (Центризбирком). Карзай обрушился на ООН, заместителя главы Миссии ООН по оказанию содействия Афганистану (МООН-СА) американца Питера Гэлбрейта; французского генерала в отставке Филиппа Морийона, главу наблюдательной миссии ЕС на афганских выборах», которые, по его мнению «стали отправной точкой подтасовок». Добавив при этом, что «подлоги были организованы именно здесь», намекая на Гэлбрэйта и Морийона, а также обвиняя в этом «некоторые посольства». В своих обвинениях он говорит, что данные представительства затем «задействовали» западные СМИ «чтобы обвинить именно нас в этих подлогах» и организовать проведение повторных выборов. Гэлбрейт был уволен со своего поста генсеком ООН после того, как публично обвинил своего непосредственного начальника, норвежца Кая Эйде в «умышленном утаивании фактов», подтверждающих масштабные нарушения, призванные обеспечить победу действующему президенту. (Reuters, День, 02/04). Гэлбрейт обвинил Карзая в тяжелой наркотической зависимости и сказал что он «неустойчив» в эмоциональном плане. Соединенные Штаты со своей стороны попытались снять напряженность, заявив о том, что Карзай «уважаемая личность».

**Аль-Вафй:** Карзай, будучи американской марионеткой, обвиняем самой Америкой в коррупции, и

он не является уважаемый личностью. Карзай прекрасно понимает, что Обама не воспринимает его в отличие от Буша, и что существует некая американская тенденция отстранить его и привести к власти другую фигуру. В свою очередь Карзай желает, чтобы Америка и ЕС позволили ему взять Центризбирком под свой контроль, чтобы иметь возможность подтасовывать избирательные голоса в свою пользу. Некоторые другие аналитики считают, что такое поведение Карзая вызвано неким политическим расчетом, связанным с будущим положением в стране после выхода оттуда США, что ожидается в ближайшее время, и дальнейшей судьбой, которая может ожидать его.

**Оккупационные силы  
Братании: необходимость  
создания просветительского  
блока в оказании помощи по  
вторжению**

Спустя девять лет после вторжения в Афганистан, британские оккупационные войска обратили внимание на необходимость понять культуру народа, который проживает на оккупированной территории. Британское министерство обороны объявило о создании просветительского блока, в целях лучшего понимания ее войсками ситуации в Афганистане для того, чтобы поспособствовать

образованию более подробной картины об обществе, проживающем в провинции Гильменд; чтобы данный труд оказывал квалифицированную консультацию офицерам и генерал британских сил в понимании убеждений, ожиданий, надежд и интересов афганского народа, в общем. Британское издание Guardian от 02/04 сообщает, что существование просветительского блока в Бедфордшир<sup>8</sup> способного подготовить за раз 42 солдата, это часть того, о чем шла речь в министерстве обороны Британии, говоря, что это «классическая тактика в борьбе с мятежниками», которую в свою очередь поощряет командующий американскими войсками в Афганистане генерал Стэнли Маккристал. По данным этой же газеты, Минобороны Британии имеет 20 экспертов, владеющих персидским языком и дари<sup>9</sup>, а также 360

<sup>8</sup> Бедфордшир или Бедфорд (англ. Bedfordshire, сокращ. Beds.) — церемониальное графство на востоке центральной части Англии. Входит в состав Восточной Англии, в бассейне реки Грейт Уз. Занимает площадь 1,235 км<sup>2</sup> и граничит на востоке с церемониальными графствами Кембриджшир и Хартфордшир, на западе с церемониальными графствами Бакингемшир и Нортгемптоншир.

Церемониальное графство Бедфордшир разделено на три унитарные административные единицы — Бедфорд, Центральный Бедфордшир, Лутон. Крупнейший город церемониального графства Бедфордшир — Лутон. Население графства - 595 тыс. человек (общее; данные 2007 г.).

<sup>9</sup> Дари (دري; фарси-кабули,

сотрудников, хорошо владеющих пушту, на котором говорят большинство талибов на юге Афганистана. Маршал Пулфорд говорит: «Новая просветительская база в дальнейшем будет способствовать лучшему пониманию нашими войсками своей миссии в Афганистане и для афганского народа, а также в способах проведения нашими войсками военных операций» (аль-Кьудс аль-Араби 04/04).

**Британские военные  
проводят тренировки,  
используя мечети  
в качестве мишеней**

Британские военные использовали в качестве мишеней на полигоне изображение семи мечетей с одним, либо двумя зелеными куполами. Тренировки проходили на одном из полигонов в Северном Йоркшире, ввиду того, что это способствует привлечению молодых ребят из числа мусульман в ряды армии. Представитель британского Министерства обороны настаивал на том, что дизайн этих конструкций «просто реакция на обстановку афганско-персидский язык) — язык афганских таджиков, хазарейцев, чараймаков и некоторых других этнических групп. Один из двух государственных языков Афганистана. Распространён главным образом в его северных и центральных провинциях, в Кабуле, а также в Пакистане, Иране. Язык межэтнического общения. Общее число говорящих около 15 млн. чел. (2006, оценка).

в Афганистане для того, чтобы обеспечить лучшие условия для тренировок наших вооруженных сил перед тем, как направить их в зону будущих боевых действий». Данное обстоятельство вызвало возмущение в совете мечетей Брэдфорда (Bradford Council for Mosques), а именно, что это способствует британской армии в привлечении на военную службу дополнительного контингента из числа мусульман. Исполнительный директор совета мечетей Селим Хан потребовал официально принести извинения в адрес мусульманской общины, призвал немедленно убрать конструкции мечетей, и изменить подобного рода мышление, которое позволяет использовать мечети в качестве мишеней для упражнений на стрельбищах. (BBC News 09/04/2010г.).

**Аль-Вафй:** оказываемое содействие Советом мечетей британской армии по усилению привлечь на службу мусульманскую молодежь для борьбы против мусульман и их убийство в Афганистане — это очевидное преступление. Мусульмане, проживающие на Западе! Будьте бдительны и сторонитесь, подобных вводящих в заблуждение, пагубных решений (фатв), а также приверженцев, которые не преследуют защиту чести мусульман и их религии. Подобных этому примеру людей, можно назвать «агитаторами, стоящими у ворот Ада».

## Негласная депортация и расселение

Газета «аль-Халидж» за 16/04/2010 сообщила о том, что движение «Хамас» предостерег от сценария «депортации и расселения палестинских беженцев в Ливане в другую арабскую страну». Отдел по делам беженцев в движении Хамас в своем пресс-релизе заявил: «Европейский дипломат показал, что разрабатываемый так называемыми решающими государствами сценарий предусматривает депортацию палестинцев, которые бежали в Ливан после 1975 года в арабские страны, и расселение лиц, зарегистрированных в департаменте по оказанию помощи беженцам в Ливане». Также в нем говорится: «Данный сценарий был принят с ведома и при содействии некоторых ливанских лидеров и согласия некоторых арабских и других стран региона». Отдел сообщил, что сценарий предусматривает переселения приличного числа палестинцев, проживающих в лагерях, которые не были зарегистрированы в департаменте по оказанию помощи беженцам в Ливане при въезде в Ливан для военной помощи в периоды Ливанской войны, на территории вблизи ливийско-египетской границы, с одной стороны, и в разные районы Ирака. Сценарий призывает страны, принимающие беженцев, предоставить палестинцам право

на всестороннюю интеграцию, что позволит им свободно перемещаться между Ливаном, Сирией, Иорданией и другими арабскими странами. Также в заявлении отмечается, что администрация США направила делегацию специалистов в ряд арабских стран для обсуждения мер по осуществлению переселения «за счет арабского и международного финансирования в пределах бюджета, который был принят заинтересованными сторонами». Отдел подчеркнул, что «что оказываются разного рода давления на стран региона, чтобы они поселили на своих территориях большое количество палестинских беженцев после того, как Австралия, Канада и другие страны согласились принять лишь ограниченное количество беженцев». Также в нем говорилось о том, что «будут построены несколько городов на Западном берегу реки Иордан для переселения части беженцев, в частности проживающих в Ливане, за счет финансирования Саудовской Аравии и Японии».

**Аль-Вафй:** Это новость указывает на то, что закулисные соглашения предусматривают большие замыслы. Если на что-то и указывает это, то указывает на преступление и предательство в отношении мусульман в Палестине и всей исламской общины в целом. Да погубит Аллах этих правителей, которые не имеют ни капли благородства. Напротив, они могут лишь всячески предавать исламскую общину (умму).

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ В ИСЛАМСКОМ ГОСУДАРСТВЕ (4)

---

### Здоровье человека: 1 – Профилактика

В арабском языке профилактика переводится словом «аль-виль'ая» и означает: защита и предохранение. Арабы говорят «*Ва'к'яху Аллаху вак'янавика'ятан*» (предохранил его) или «*вак'айт-уш-шайа*» (сохранил эту вещь, т.е. предохранил и защитил её от порчи). В Коране Всевышний Аллах, употребляя это выражение, говорит:

وَسُرُّورًا نَّصْرَةً وَلَقْنَهُمُ الْيَوْمَ ذَلِكُمْ شَرًّا لِّلَّهِ فَوَقْنَهُمْ

«Аллах защитит их от зла того дня и одарит их процветанием и радостью» (76:11).

Таким образом, слова *виль'я*, *вак'я'я*, *виль'яту*, *вак'я'яту*, *виль'яту* и *виль'я* обозначают все то, чем оберегают какую-либо вещь.

Таким образом, оздоровительная профилактика – это комплекс различного рода мероприятий, направленных на снижение уровня заболеваемости и их воздействия. Профилактика делится на три уровня:

Первичная профилактика: система мер предупреждения возникновения и воздействия факторов риска развития заболеваний. Большинство врачебных мер являются из рода первичной профилактики.

Вторичная профилактика — комплекс мероприятий, направленных на устранение выраженных факторов риска, которые при определенных условиях (стресс, ослабление иммунитета, чрезмерные нагрузки на любые другие функциональные системы организма) могут привести к возникновению, обострению и рецидиву заболевания. Наиболее эффективным методом вторичной профилактики является диспансеризация, как комплексный метод раннего выявления заболеваний, динамического наблюдения, направленного лечения, рационального последовательного оздоровления.

Третичная профилактика – это комплекс мероприятий, по реабилитации больных, утративших возможность полноценной жизнедеятельности. Третичная профилактика имеет целью социальную (формирование уверенности в собственной социальной пригодности), трудовую (возможность восстановления трудовых навыков), психологическую (восстановление

поведенческой активности) и медицинскую (восстановление функций органов и систем организма) реабилитацию.

Предупреждения рисков заболеваний лучше, чем лечение этих заболеваний, как и сохранение здоровья лучше, чем восстановление его после его повреждения. Поэтому исламское государство концентрирует свою политику на оздоровительной профилактике и предпочитает проекты по сохранению здоровья над лечебными проектами.

Ислам предписал профилактику и наставил на некоторые её стороны, и нет необходимости упоминать их всех. Он оставил за обладателем власти право делать собственные заключения (итджихад) и стремиться к использованию адекватных способов и средств для сохранения здоровья населения и предотвращения заболеваний. Поскольку он ответственен за управление делами граждан, а здравоохранение входит в это. Как и ответственен за устранения вреда от них, а болезнь - это вред.

Приведем некоторые стороны профилактики в Сунне Посланника Аллаха (с.а.с.). В сборниках достоверных хадисов Муслима сообщается, что Пророк (с.а.с.) говорил: **«Если вы хотите сделать ночлег в пути, то избегайте дорог, ибо они – тропинки живых существ и убежище для вредных насекомых в ночи»**. В сборниках Бухари сообщается, что Пророк (с.а.с.) сказал: **«Когда кто-нибудь из вас захочет лечь в постель, пусть потряхнет её внутренней стороной своего изара, так как он не знает, что могло оказаться (на его постели) после него»**. Сообщается, что однажды ночью в Медине сгорел дом вместе с жившими в нём людьми. Услышав об этом, Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Поистине, этот огонь – ваш враг. Поэтому, когда ложитесь спать, гасите его (чтобы уберечь себя)»**. Передал Ибн Маджа и удостоверил Аль-Албани. Передают Бухари и Муслим, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Накрывайте свою посуду, закрывайте двери и гасите светильники. Ибо может случиться такое, что кошка заденет огонь (и начнется пожар), а те, кто в доме, погибнут от (этого) пожара»**. Также Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Кто лег спать на крыше неогороженного дома, тот лишился кровительства (тот в небезопасности)»**. Передал Абу Дауд и проверил Аль-Албани. В хадисе речь идет об угрозе того, что человек может упасть с крыши. И Посланник Аллаха (с.а.с.) выразил это словами о лишении кровительства, что указывает на совершении греха тем, кто не предохраняет себя от вреда и недугов. Другими словами на обязательность предохранения (профилактики).

В этой связи также относительно приказа по предохранению мы упомянем согласованный хадис, в котором Пророк (с.а.с.) говорит: **«Кто ходит в наших мечетях и рынках со стрелами, пусть спрячет их острие, не причиняя боль какому-нибудь мусульманину своей рукой»**. Другим подтверждением служит запрет Посланника Аллаха (с.а.с.) в отношении инфекции. В

действительности это является прямым указанием на предупреждения рисков заболевания. Поскольку инфекция – это то, что обычно приводит к болезни. Передаёт Бухари от Абу Хурайры, что Пророк (с.а.с.) сказал: *«Пусть не ходит больной к здоровому (или не находятся вместе)»*. В сборниках достоверных хадисов Бухари приводится, что Пророк (с.а.с.) сказал: *«Если вы услышали о чуме на какой-то земле, то не входите в эту землю. А если она появилась на той земле, на которой вы находитесь, то не выходите вы оттуда»*. Также там приводится, что Пророк (с.а.с.) сказал: *«Убегай от прокаженного, как убегаешь ото льва»*. Передал Муслим от Амра Ибн Аш-Шарида, далее от его отца, что среди делегатов из Сакъйфа был один прокаженный мужчина. Пророк (с.а.с.) отправил ему послание: *«Мы заключили с вами торговую сделку, можете возвращаться»*.

Что же касается того, что Пророк отрицал инфекцию (т.е. заразу), как это приводится в хадисе, переданном Бухари, что Пророк (с.а.с.) сказал: *«Нет заразы и нет дурного предзнаменования»*, то это не означает отрицание самой инфекции. Напротив, это отрицание независимости инфекции от управления Аллаха и утверждения Им определенных причин. Доказательством этого служит то, что хадис в полной версии приводится в сборниках достоверных хадисов Бухари следующим образом: *«Нет инфекции, нет желтухи и нет паразитов»*. Тогда один из присутствующих при этом арабов спросил: *«О Посланник Аллаха (с.а.с.)! Что делать с верблюдами, которые пасутся в песке, словно газели, и среди них есть больной коростой верблюд, который заражает их?»* Пророк ответил: *«А кто заразил первого?»* Вышеупомянутый араб посчитал, что отрицание Пророка (с.а.с.) является отрицанием самой инфекции, и поэтому задал ему вопрос, удивляясь. Ведь он видел в реальности, как инфекция переходит от больного к здоровому. И Пророк обратил его внимание на то, что заразы может не быть, а болезнь может возникнуть. То есть на то, что причиной болезни является только предначертание Всевышнего Аллаха, в равной степени, возникло ли заболевание путем заражения, которое Аллах установил одним из положений, или в другом положении. Следовательно, темой хадиса является акъида, и он направлен на опровержении того понимания, которое было во времена невежества (джахилии), что болезни переносятся по своей природе без всякого соотношения их к Всевышнему Аллаху. Пророк (с.а.с.) опроверг это их понимание и пояснил им, что болезни ниспосылает и исцеляет от них только Всевышний Аллах. Он указал на то, что инфекция не является существующей сама по себе, т.е. независимой от предначертания Всевышнего Аллаха.

Таким образом, хадис не указывает на отрицание самой инфекции, а значит и не указывает на отрицание предохранения для предупреждения рисков заболевания. Благородные сподвижники именно это понимали из реальности инфекции и её связи с заболеванием и предначертанием. Передали

Бухари и Муслим от Ибн Аббаса (р.а.), что Омар Ибн аль-Хаттаб вышел в Шам, и когда он приблизился к местности Саргъ, неподалеку от Табука, его встретили командиры войск: Абу Убайда ибн аль-Джаррах, Язид ибн Абу Суфьян и Шурхабилъ ибн Хасан. Они рассказали Омару о том, что в землях Шама очень сильно распространилась чума. Он позвал к себе мухаджиров и спросил их совета. Одна часть мухаджиров сказала: *«Ты отправился в этот путь, желая довольства Аллаха и Его награды. Мы не считаем, что препятствия, которые возникнут на этом пути, должны остановить тебя»*. Другие сказали: *«С тобой оставшаяся часть людей и сподвижники Посланника Аллаха (с.а.с.). И мы считаем, что тебе не надо идти навстречу бедствию и гибели»*. Затем Омар посоветовался с ансарам. Они так же, как и мухаджиры, разошлись во мнениях, и, словно услышав слова мухаджиров, повторили их. Тогда Омар собрал тех къурайшитов, которые переселились при открытии Мекки, и также посоветовался с ними. Они не разделились во мнениях, и все сказали ему: *«Возвращайся с людьми. Поистине, эта болезнь – бедствие и гибель»*. Омар позвал Ибн Аббаса и приказал оповестить людей о том, чтобы они приготовились утром к отъезду. После совершения утреннего намаза Омар обратился к мусульманам и сказал: *«Я возвращаюсь. Возвращайтесь и вы»*. Абу Убайда не знал о том, что Омар советовался и принял решение, и когда услышал слова Омара, сказал: *«Убегаешь от предначертания (къадар) Аллаха?»* Омар, услышав это возражение, очень удивился. И пристально посмотрев на Абу Убайду, сказал: *«Ах, если бы это сказал кто-нибудь другой. Да, Абу Убайда, я убегаю от къадар Аллаха опять к Его къадару»*. Затем, немного помолчав, он добавил: *«Если человек спустился в долину, у которой одна сторона сухая, а другая плодородная, и видит людей, пасущих стадо на сухой стороне, и других, пасущих стадо на плодородной, разве и то и другое не происходит по къадар Аллаха?»* Тут пришел Абдурахман ибн Ауф (р.а.), который ушел на некоторое время по своей нужде, и сказал: *«У меня есть знание относительно этого. Я слышал, как Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: «Если вы услышали о чуме на какой-то земле, то не входите в эту землю. А если она появилась на той земле, на которой вы находитесь, то не выходите вы оттуда»*. Омар восхвалил Аллаха и ушел.

Что касается хадиса, переданного от Джабира (р.а.), что Пророк (с.а.с.) взял руку прокаженного и положил её в свою чашку, а затем сказал: *«Ешь именем Аллаха уверенно и уповай на Него»*, – то в цепочке передатчиков этого хадиса стоит Аль-Муфаддал ибн Фадала, которого ученые хадисологии считают слабым передатчиком. Поэтому этот хадис является слабым по этой причине. Но даже если допустить, что он является достоверным, то можно совместить между словами Пророка (с.а.с.): *«убегай от прокаженного, как убегаешь ото льва»*, которые указывают на необходимость принятия мер предохранения, и его действием, что он взял руку прокаженного

и положил в свою чашку. Его слова: **«убегай от прокаженного»** являются обособленным обращением к Умме, а вовсе не общим, даже если пророческое обращение к его Умме является также обращением для него, т.к. он входит в общий смысл его речи. Однако в случае, если появляется предпосылка (къарина), указывающая на то, что в отношении него имеется особое решение, то последнее является обособленным качеством Пророка (с.а.с.). В данном хадисе сообщается, что он взял руку прокаженного и положил её в свою чашку. Если это сравнить с его словами: **«убегай от прокаженного»**, то данный случай является предпосылкой того, что действие Пророка (с.а.с.) является частным в отношении него, а его слова – частными в отношении Уммы. Таким образом, устраняется противоречие между принятием мер предохранения и тем случаем, когда он взял руку прокаженного и положил в чашку, что ведет к пониманию о непринятии предохранительных мер. Поскольку последнее является частным решением в отношении Пророка (с.а.с.), а первое является частным решением в отношении Уммы на основании предпосылки о его действии. Оно исключается из доказательств, обязывающих следование Пророку в его словах и действиях. Общее превалирует над частным, и не следует подражать ему в том деле, которое противоречит тому, что он приказал Умме делать. Таким образом, даже если допустить, что хадис о принятии еды вместе с прокаженным является достоверным, то он указывает на частное решение в отношении Пророка (с.а.с.). А профилактика продолжает быть обязательным решением в отношении его Уммы. Все это является правом индивидуума. Что касается предводителя, то его задачей выступает обеспечение здравоохранения для населения и предупреждение рисков заболевания. И это является обязательным делом. Потому что это, как было сказано, является покровительством дел граждан и устранением вреда, что служит обязательным предписанием Аллаха в отношении него, за пренебрежение которым Аллах обещает наказание.

### **Некоторые виды профилактики и ухода за здоровьем, предписанные Исламом:**

#### **Уход за здоровьем беременных женщин и детей**

Ислам установил положение никяха и побудил к нему. Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«О молодые люди! Кто из вас способен жениться, пусть сделает это. Без сомнения, это лучше для глаз и чище для органов ваших, а кто не может вступить в брак, пусть держит пост. Поистине, это гасит страсть»** (Бухари).

Несмотря на то, что мужчина и женщина имеют право выбирать себе супруга по своему сердцу, т.е. того, кто нравится, в соответствии с шариатскими законами, тем не менее, Ислам установил предпочтительные положения для супружества. Ислам побудил к рождению детей и увеличению

потомства. Всевышний Аллах говорит:

فَأَعْلَنَ بَشِيرُوهُنَّ وَأَبْتَعُوا مَا كَتَبَ اللَّهُ لَكُمْ

**«Отныне вступайте с ними в близость и стремитесь к тому, что предписал вам Аллах (т.е. к рождению детей)» (02:187).**

Передал Ахмад по пути Анаса ибн Малика: **«Женитесь на девушках любящих и многоорожающих! Поистине, я буду гордиться вашей многочисленностью перед уммами».** Таким образом, Ислам побуждает к рождению и многодетности посредством женитьбы на многоорожающей женщине, у которой можно усмотреть это качество через знание её матери и теток.

Поэтому уход за здоровьем матерей и детей базируется на основе побуждения супругов к рождению и заботе о здоровье матери до и после беременности и в период самой беременности, а также заботе о здоровье детей и слежении за их физическим развитием до совершеннолетнего возраста.

В целях обеспечения ухода за здоровьем матерей и детей необходимо содержать в каждом районе центр по защите матерей и детей, где будет работать коллектив врачей, медсестер, экспертов по питанию и социальные работники. Все они должны иметь квалифицированный уровень в области общественного здравоохранения. Этот центр будет в административном ведомстве департамента здравоохранения. Каждый из этих центров будет вести запись обо всех женщинах и детях в этом районе, и нести прямую ответственность за них.

*Цели центров защиты матери и ребенка:*

- 1 – Профилактика инфекционных заболеваний путем вакцинации.
- 2 - Раннее выявление рисков заболеваний через проведение периодических осмотров.
- 3 – Слежение за проблемами со здоровьем людей и принятие соответствующих мер по необходимости.
- 4 – Врачебная консультация для улучшения состояния здоровья, предупреждения рисков заболеваний и побуждения к многодетности.

Что же касается замужних женщин до периода беременности, то департамент здравоохранения должен вести санитарно-медицинское просвещение в вопросах, связанных с женщинами и подготовкой их к беременности и рождению ребенка посредством общественных лекций, брошюр и фильмов, которые следует периодически раздавать центрам защиты матери и ребенка. Над этими материалами должна работать специальная группа врачей из департамента здравоохранения, которая должна будет заботиться о том, чтобы информация была доступной, несложной и полезной с учетом различий обычаев и традиций, сложившихся в каждом из регионов исламского государства, и согласования указаний и просветительного процесса с этими обычаями и традициями.

Также центры защиты матери и ребенка проводят осмотры на предмет

выявления инфекционных заболеваний, которые могут повлиять на мать или плод во время беременности, и предоставляют лечение или консультацию по всем вопросам. Также в задачу этих центров входит оказание консультативной помощи по оздоровительному питанию, витаминам и питательным добавкам, в которых нуждается женщина до беременности.

Что же касается беременных женщин, то центры ведут периодическое наблюдение за ними, чтобы быть уверенными в безопасности их здоровья и здоровья плода, устанавливают расписание необходимых осмотров в течение беременности для оказания безопасной медико-санитарной помощи на протяжении всей беременности.

Важно отметить, что аборт запрещается не только после того, как в плод вдувается дух, а это после ста двадцати дней с момента зачатия, как это сообщается в достоверном хадисе Пророка (с.а.с.). Передает Муслим от Абдуллаха ибн Масьюда, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Поистине, каждый из вас формируется в чреве своей матери в течение сорока дней в виде капли семени, затем он столько же пребывает (там) в виде сгустка крови и ещё столько же в виде кусочка плоти, а затем к нему направляется ангел, который вдувает в него дух»*. Напротив, запрещено делать это с начала творения.

Существуют хадисы, указывающие на то, что творение появляется до вдувания духа за несколько месяцев вперед. Передает Муслим, что Ибн Масьюд говорил: *«Я слышал, что Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: «По истечении сорока двух ночей (со времени утверждения) семени (в чреве матери) Аллах посылает к нему ангела, который придаёт ему форму и наделяет его слухом, зрением, кожей, плотью и костями»*. В другой версии: *«сорока ночей»*.

Более того, аборт считается запретным греховным действием не только у Ахирате (последующей жизни). Он также является тяжким преступлением, за которое совершитель его должен понести наказание в Дунья (мирской жизни), независимо от того, кем он является: матерью ребенка, мужем, врачом или кем-то другим. Это расценивается как посягательство на неприкосновенную человеческую душу, обязывающее виру (откуп) в виде освобождения раба или наложницы, десятую часть виры одного полноценного человека. Всевышний Аллах говорит:

وَلَا تَقْتُلُوا النَّفْسَ الَّتِي حَرَّمَ اللَّهُ إِلَّا بِالْحَقِّ

**«Не убивайте душу, убивать которую Аллах запретил, иначе как по праву» (17:33).**

В достоверном хадисе сообщается, что Посланник Аллаха (с.а.с.) назначил виру в виде освобождения одного раба или невольницы некой женщине из рода Бану Лахян за убийство зародыша.

Также эти центры проводят санитарно-медицинское просвещение

беременных женщин через наставление их к правильному питанию и необходимым биологическим добавкам. Кроме этого необходимо давать указания чего им следует остерегаться и избегать во время беременности, чтобы не оказать негативного влияния на плод. Как и необходимо заблаговременно учить и готовить беременную женщину к родовому процессу и к правильному кормлению грудью. Обучение способу правильного кормления грудью должны вести специализированные медсестры на дому у молодых матерей. Кроме того, в центре должна оказываться психологическая поддержка беременной женщине под руководством специалиста-женщины в этой области.

Для ухода за детьми центр определяет специального врача, который посещает новорожденного на дому по мере необходимости. Центр следит за развитием и изменением всех детей путем проведения систематических обследований в определенные промежутки времени. В этих обследованиях также проверяются слух, зрение и коммуникация у ребенка, и проводится диагноз проблем в здоровье ребенка для предоставления своевременного лечения и слежения за ним. Через данное слежение и систематические обследования назначаются соответствующие прививки для детей в определенные временные периоды в соответствии с решением департамента здравоохранения. Кроме того, центр должен беспокоиться за то, чтобы в каждом районе были отведены специальные места для детских игр, которые будут оснащены побуждающими и стимулирующими к размышлению объектами.

### **Медработники в среднеобразовательных учебных заведениях**

В каждой школе должен работать один или более медработников в зависимости от необходимости. Они должны следить за состоянием здоровья учащихся и предоставлять первичное лечение в случае получения травмы. В ходе данного слежения необходимо удостовериться, чтобы все дети получили установленные департаментом здравоохранения прививки, и встречаться с учителями для сбора замечаний о странном поведении некоторых учащихся, которое может вызвать у них социальные проблемы или проблемы со здоровьем. Также следует провести обследование этих учащихся и обеспечить лечение этих проблем правильными путями. Кроме того центр должен давать медицинские рекомендации для учащихся, членов их семей и работников школы посредством периодических лекций, медицинских публикаций и так далее.

### **Вакцинация**

Вакцинация – это способ выработки иммунитета против болезнетворных (патогенных) микроорганизмов из числа вирусов и бактерий путем введения неопасных (ослабленных или убитых) болезнетворных микроорганизмов для того, чтобы стимулировать естественную иммунную систему

к выработке антител против наиболее опасных болезнетворных микроорганизмов (т.е. возбудителей заболеваний).

Вакцинация является частью первичной профилактики здоровья и проводится для того, чтобы укрепить у здоровых людей иммунную систему и повысить ее эффективность против болезнетворных микроорганизмов. Иногда польза вакцинации распространяется более чем на человека, получившего вакцинацию. Поскольку, если он не заболевает этой болезнью, это помогает избежать инфекций, которые могут быть переданы от него другим людям, которые не получили вакцинации. Если 90% людей получат вакцинацию от определенного возбудителя заболевания, то люди, которые не получали прямой вакцинации, будут защищены от болезней, поскольку возбудитель заболеваний оказывается редким в таком обществе, что уменьшает возможность заражения им. Именно это и называется коллективным иммунитетом.

Например, таким методом удалось избавиться в мировом масштабе от такого заболевания, как оспа (Smallpox) в 1977 году после целостной прививочной программы, проведенной Всемирной Организацией Здравоохранения в большинстве стран мира. Теперь возбудителя этой болезни можно встретить только в лабораториях.

В силу важности и эффективности вакцинации в профилактике заболеваний исламское государство должно бесплатно обеспечивать данное медицинское обслуживание для своих граждан в соответствии со специальной программой, разделенной по возрастным категориям. Заниматься этим должны специалисты в области определения степени распространения возбудителей заболеваний, против которых необходимо провести вакцинацию, а также специалисты в области определения злокачественности заболевания, возникшей от них, с учетом побочных эффектов самой вакцинации. Прививки новорожденным следует проводить в больницах и родильных домах, детям – в центрах по уходу за матерями и детьми, учащимся – в школах, более взрослым – в армии или амбулаториях (медпунктах).

Вакцинация будет обязательной или добровольной в зависимости от её связи с устранением вреда от общества. Если болезнь, против которой следует сделать вакцинацию, является опасной и заразной, то индивидуума принуждают к вакцинации, чтобы не подвергать других индивидуумов общества риску заражения этой болезнью, и чтобы создать так называемый коллективный иммунитет. Исключением являются лица, которые чувствительны к вакцине или страдают от слабости иммунной системы, и сама по себе вакцинация крайне опасна в отношении них. Защита таких лиц обеспечивается посредством коллективного иммунитета. Что касается болезней, которые не причиняют вреда обществу, как, например, если болезнь не заразная или неопасная для общества, то индивидуум имеет право получить вакцинацию против неё.

Могут быть международные прививочные программы, которые проводят международные организации, как Всемирная Организация Здравоохранения, или другие страны, чтобы ликвидировать определенное заболевание в мире, как в случае с оспой. И, возможно, поступит предложение исламскому государству принять участие в них. В такой ситуации, исламскому государству следует потребовать ознакомления со всей информацией, относящейся к вакцинации, ее побочным симптомам. А также запустить производство вакцины, желаемой для граждан исламского государства, на собственных государственных заводах и под руководством своих управляющих и специалистов. Кроме того, следует отпускать её гражданам под управлением департаментов здравоохранения исламского государства. Нельзя, чтобы этими делами управляли представители Всемирной Организации Здравоохранения или других стран кроме, как только в качестве наблюдателей. В таких случаях вакцинация является обязательной в зависимости от связи её с устранением вреда от общества согласно вышеописанной форме.

### Гигиена полости рта и зубов

Заболевания полости рта, десен и зубов выступают одной из широко распространенных проблем здоровья. Одним лишь кариесом страдают от 60 до 90% школьников и подавляющее большинство взрослого населения во многих промышленно-развитых странах. Такая же ситуация обстоит и с болезнями десен.

Болезни зубов причиняют страдания и боли, как и нарушают правильное произношение и речь, изменяют запах во рту и красоту человека, не говоря уже о проблемах жевания и питания.

Ислам позаботился о гигиене ротовой полости и побудил к уходу за ней, соединив это с довольствием Всевышнего Аллаха. Передали Ахмад, Ан-Насаи, Ибн Хаббан, Ибн Хузайма и Ан-Навави, что Пророк (с.а.с.) сказал: **«Ас-Сивак очищает рот и приятен для Господа»**. Также сказал: **«Если бы мне не было велено не усложнять своей общине (Умме), я бы приказал им (мусульманам) ас-сивак перед каждым намазом»**. Передали имам Ахмад, Бухари, Муслим, Тирмизи и Ибн Маджа. Ас-Сивак – это использование древесной палочки и тому подобного в чистке зубов для устранения отходов пищи и зубного налета. Также это слово используется по отношению ко всему, чем можно чистить зубы. Ас-Сивак (чистка зубов) является рекомендуемым делом во всех положениях и во все времена, тем не менее, он крайне желателен в пяти временах из-за наличия доказательств на это. Когда просыпаетесь от сна, при омовении, перед чтением Корана и совершением намаза, и при изменении запаха во рту. В достоверном сборнике Муслима от Аль-Микъдада ибн Шурайха, от его отца сообщается, что как-то спросили Аишу (р.а.): «Что было первым, к чему Пророк (с.а.с.) приступал, когда входил в свой дом?» Она сказала: «Чистка зубов (ас-Сивак)».

Передал Ахмад, Абу Дауд и Тирмизи, что Амир ибн Рабиа (р.а.) говорил: **«Я видел, как Посланник Аллаха (с.а.с.) бесчисленное множество раз чистил зубы, будучи постящимся».**

Более того, Ислам запретил есть чеснок и лук перед тем, как отправиться на коллективный намаз, чтобы не испускать неприятный запах и не беспокоить посторонних. Передал Бухари о том, что Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: **«Если кто-то поест лук или чеснок, пусть сторонится нас и не приближается к нашей мечети».** Пренебрежение гигиеной полости рта и зубов вызывает неприятный запах во рту, который причиняет неудобство для мусульман.

Поэтому исламское государство должно следить за гигиеной полости рта и зубами среди граждан путем массовых информационных кампаний, направленных на просвещение населения о важности и способе поддержания гигиены полости рта и зубов или путем принятия государственной политики по защите зубов от кариеса и снижения уровня его возникновения. Как, например, добавление фтора в питьевую воду, зубные пасты и настойки для полоскания рта. Некоторые неофициальные исследования показали, что добавление фтора в питьевую воду в Соединенных Штатах после 1945 года снизило уровень кариеса от 40% до 70% у детей и от 40% до 60% снизило потерю зубов взрослых. Ученые, эксперты и специалисты государства должны изучать полезные аспекты добавления фтора в питьевую воду и возможный вред, а затем принять соответствующие меры на основании результатов, полученных от этого исследования.

Также исламское государство должно обеспечить бесплатные периодические осмотры полости рта и зубов для всех граждан, в частности у детей в разные образовательные этапы, чтобы проследить рост зубов и выявить заболевания на ранней стадии и дать соответствующее лечение.

### **Трудовая безопасность**

Эта область охраны здоровья предусматривает защиту здоровья и безопасности рабочего или служащего в государстве путем обеспечения защиты труда рабочих. А также минимизацию угрозы используемых оборудований, техники, материалов, уменьшение опасности рабочего места для работников и предотвращение несчастных случаев и заболеваемости или минимизацию рисков их возникновения путем обеспечения надлежащей профессиональной атмосферы, которая помогает работникам вести безопасный труд.

Пророк (с.а.с.) запретил возлагать на рабочего то, что сверх его сил. Нельзя требовать от него то, что не под силу ему или то, что чрезмерно утомляет его. В сборнике достоверных хадисов Муслима приводится, что Пророк (с.а.с.) сказал: **«Невольник имеет право на питание и одеяние. При этом нельзя возлагать на него ту работу, которая ему не под силу».** Более того, Пророк (с.а.с.) запретил перегружать животных и скот тем, что

они не смогут понести. Передает Абу Дауд от Абу Хурайры, что Пророк (с.а.с.) сказал: **«Будьте осторожны! Не используйте горбы своих животных в качестве амбаров (или трибун). Ибо Аллах подчинил их вам, чтобы вы могли достигать тех стран, которых вы не достигли бы, если только изнурительно. И утвердил для вас землю и что на ней, чтобы вы могли удовлетворять свои нужды».** Аль-Албани сказал, что это достоверный хадис. Аль-Къари в своем толковании хадиса сказал: *«Смысл хадиса заключается в том, чтобы вы не сидели постоянно на их горбах и не вели торговые сделки, куплю-продажу и т.д., а, напротив, слезайте с них, решайте свои дела, а затем седлайте их».* Не секрет, что аналогичное поведение утомляет и мучает животное без надобности.

Также передали Абу Дауд и Ахмад, что Абдуллах ибн Джаффар (р.а.) рассказал: «В один из дней Посланник Аллаха (с.а.с.) посадил меня позади себя и сообщил мне по секрету хадис, о котором я никому еще не рассказывал. В случае необходимости Посланник Аллаха (с.а.с.) больше всего любил использовать пальму. Однажды, проходя мимо забора одного из коренных жителей (ансаров) Медины, он заметил верблюда, у которого глаза печально слезились. Пророк (с.а.с.) подошел к нему, вытер его слезы, помолчал и спросил: **«Кто хозяин этого верблюда? Чей этот верблюд?»** Тут подошел юноша из ансаров и сказал: «Мой, о Посланник Аллаха!» Пророк продолжил: **«Не боишься ли ты Аллаха за это животное, которое Аллах даровал тебе в пользование. Поистине, оно пожаловалось мне, что ты держишь его в голоде и изнуряешь работой».** Аль-Хаким сказал, что данный хадис является достоверным по своей цепочке. С этим согласился Аз-Захаби.

Если изнурение животных и возложение на них сверх их возможностей является запретным делом, то возложение на человека сверх его возможностей тем более является запретным, исходя из правила «мин баби авля» (тем более). Поэтому государственный мухтасиб (надзиратель) должен запрещать работодателям и нанимателям посягать на работников или наемников путем изморения или возложения на них того, что может нанести вред их здоровью. Также мухтасиб обязан принуждать работодателей и нанимателей к соблюдению стандартов безопасности и снижению рисков угроз на рабочих местах в порядке профилактики и предотвращения ущерба.

Ибн Рушд аль-Къуртуби в книге «Аль-Баян и ат-Тахсил» упоминал о том, как Омар ибн аль-Хаттаб (р.а.) осматривал положения своих подданных: «Из преданий Малика известно, что Омар ибн аль-Хаттаб (р.а.) проходил возле осла, который был нагружен молоком, и, увидев это, он снял с него два тюка. Тут к нему подошла хозяйка осла и сказала: «О Омар! Какое тебе дело до моего осла? Неужели ты имеешь власть над ним?» Омар сказал: «Что меня держит в этом месте?» Затем Малика спросили о том, правда ли то, что Омар ибн Хаттаб выходил навстречу торговцам тканей и

уменьшал их грузы с ослов, верблюдов и коней, а также увеличивал зарплату тем рабочим, которые несли ткани. «Да, – ответил Малик, – он следил и за обычными (свободными) людьми, которые выполняли невыносимую работу». Ибн Рушд сказал Малику: «Наши валии (губернаторы) ставят условием снижение груза на проходящих мимо нас караванов, нагруженным тяжелыми грузами». Суть в этом деле ясна, поскольку Пророк (с.а.с.) сказал: **«Каждый из вас пастырь и ответственный за свою паству. Имам – пастырь и ответственный за своих подданных»**. Передал Бухари. Поэтому Омар ибн аль-Хаттаб (р.а.) говорил по этому поводу: *«Если верблюд умрет на берегах Евфрата вследствие потери, я боюсь того, что Аллах спросит меня за него»*.

Здесь мы видим, как Омар (р.а.) снижал бремя рабочих и увеличивал зарплату тем, кто брался за тяжелый груз и очень тяжкий труд.

### Тестируемое обследование

Тестируемое обследование – это обследование совокупности граждан страны для выявления заболеваемости у индивидуумов, на которых не выступают симптомы или признаки болезни. В отличие от привычных медицинских обследований, тестируемое обследование проводится над индивидуумами, которые работают в условиях с большим риском заболевания, но при этом в них не прослеживаются никакие признаки болезни.

Целью тестируемых обследований является заблаговременное обнаружение заболевания в определенной группе людей для того, чтобы заблаговременно приступить к лечению для уменьшения болезненной боли и повышения уровня успешного лечения.

Комиссия из врачей-специалистов определяет те болезни, по которым государство должно провести тестируемое обследование среди граждан страны. Необходимо обеспечить данное тестируемое обследование, которое проводится для выявления болезни, всеми надлежащими средствами. Как, например, необходимо удостовериться в том, что определенное заболевание представляет собой серьезную опасность для здоровья, выработать рецепт лечения этого заболевания и провести данное обследование на высоком уровне диагностических возможностей. Граждане исламского государства не принуждаются к прохождению тестируемого обследования, за исключением положения, когда их воздержание от обследования наносит вред остальным согражданам. И это для предотвращения ущерба на основании шариатского правила, исходящего из хадиса: **«Нельзя причинять вред ни себе, ни другим!»**.

*Продолжение следует...*



## بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَلَا تَجْعَلُوا اللَّهَ عُرْضَةً لِأَيْمَانِكُمْ أَنْ تَبَرُّوا وَتَتَّقُوا وَتُصَلِّحُوا بَيْنَ النَّاسِ وَاللَّهُ سَمِيعٌ عَلِيمٌ ﴿٢٢٤﴾ لَا يُؤَاخِذُكُمُ اللَّهُ بِاللَّغْوِ فِي أَيْمَانِكُمْ وَلَكِنْ يُؤَاخِذُكُمْ بِمَا كَسَبْتُمْ قُلُوبِكُمْ وَاللَّهُ غَفُورٌ حَلِيمٌ ﴿٢٢٥﴾

«Пусть клятва именем Аллаха не мешает вам творить добро, быть богобоязненным и примирять людей. Аллах – Слышащий, Знающий. Аллах не призвет вас к ответу за непреднамеренные клятвы, но призвет вас к ответу за то, что приобрели ваши сердца. Аллах – Прощающий, Выдержанный» (2:224,225).

В книге «ат-Тайсир фи усуль-аль-тафсир» (упрощение в основах толкования), автором которой является ученый в науке усуль фикх, амир Хизб-ут-Тахрир Ата ибн Халил Абу Рашта (да сохранит его Аллах) приводится следующее:

В контексте пояснения ряда законоположений (ахкямов), Всевышний Аллах разъясняет в приведенных выше двух аятах следующее:

1. Всевышний Аллах запрещает давать кому-либо клятву на воздержание от выполнения любых благих дел, держать слово и не нарушать его, опираясь на данную клятву о неисполнении добра, полагая, что в данной ситуации добро кроется в обязательном сдерживании данного слова, а иначе человек совершает грех пред Аллахом.

Таким образом, Всевышний Аллах поясняет, что давать клятву, которая будет сдерживать человека от совершения добра, быть богобоязненным, и примирять людей, не допускается. Наоборот человек должен совершать добро и искупить свою клятву, как об этом говорится в хадисе:

مَنْ حَلَفَ عَلَى يَمِينٍ فَرَأَى غَيْرَهَا خَيْرًا مِنْهَا، فَلْيَكْفُرْ عَنْ يَمِينِهِ وَيَفْعَلِ الَّذِي هُوَ خَيْرٌ

«Если кто-нибудь из вас поклялся, а затем счел, что поступить иначе будет лучше, пусть искупит свою клятву, и поступает так, как лучше» (Муслим, ибн Хиббан).

Аль-Кальбий считает, что данные аяты ниспосылались по поводу Абдуллаха ибн Раваха, когда тот поклялся порвать все отношения со своим зятем Баширом ибн Нуъманом, не посещать его, никогда не разговаривать с ним, и не примерять его со своей женой. Это произошло после того, как Башир развел свою жену, а потом захотел вернуть ее и примериться. В причине ниспослания этого аята имеется указание на то,



что клятва, которую он давал на отказ от совершения добра не может быть препятствием для его совершения, и мусульманину не следует из-за этого воздерживаться от совершения добра.

В конце этого благородного аята Всевышний Аллах извещает о том, что Он Слышащий их клятвы, и Знающий их состояние и намерения, от Него ничто не утаится, и Он Всевышний знает, что они утаивают и совершают открыто

وَاللَّهُ سَمِيعٌ عَلِيمٌ

**«Аллах – Слышащий, Знающий».**

Словообразовательный штамп (трафарет) слова «عُرْضَةٌ» (не мешает) – «فُخْلَةٌ», как слово «غُرْفَةٌ» (комната), что означает сделать его лежащим на пути, мешающим, т.е. препятствием.

وَلَا تَجْعَلُوا اللَّهَ عُرْضَةً لِأَيْمَانِكُمْ

**«Пусть клятва именем Аллаха не мешает вам».**

Т.е. не ставте Аллаха препятствием ради своих клятв, чтобы воздерживаться от совершения хороших дел, быть богобоязненным и примирять людей. В смысле не делайте клятву, принесенную Аллаху, поводом для воздержания, препятствием в совершении добра, быть богобоязненным и примирять людей.

В аяте, в слове «لَأَيْمَانِكُمْ» (ваши клятвы) частица «лям» находится в виде мотивации, т.е. ради ваших клятв, а «أَنْ تَبْرُوا» (совершать добро) в значении «لِأَنَّ تَبْرُوا» ради совершения добра.

2. Во втором аяте Всевышний Аллах говорит о своей милости по отношению к этой Умме. Всевышний не призовет нас к ответу за празднословные клятвы, т.е. те, что были произнесены непреднамеренно, с умыслом клятвы, как об этом передает Аиша (р.а.): «Этот аят ниспосылался:

لَا يُؤَاخِذُكُمُ اللَّهُ بِاللَّغْوِ فِي أَيْمَانِكُمْ

**«Аллах не призовет вас к ответу за непреднамеренные клятвы»**

по поводу выражений человека: «Ля валлахи», «ва баля валлахи»» (аль-Бухари). Передается от Абу Къылябы: «Ля валлахи», «ва баля валлахи», это одно из выражений арабов, в котором не подразумевается клятва, оно предназначено для связки речи, Всевышний Аллах простил подобные этому выражения, празднословные клятвы, непреднамеренную клятву. Он нас призовет к ответу только за то, что приобрели наши сердца, т.е. в тех случаях, когда преднамеренно была дана клятва, и выражение соответствовало тому, что находилось в сердце.



Человек, нарушивший клятву, совершает ошибку, которую либо необходимо искупить (кафара), и после этого он уже не несет ответа за невыполнение, им данного слова, ни в этом мире, ни в Судный День; либо искупление (кафара) не поможет и в нем уже нет необходимости; за данную клятву полагается суровое наказание со стороны Исламского государства в этом мире, или великое наказание в последующем.

Что касается первого, то это тот вид клятвы, когда человек давал ее, и после не смог сдержать, или нарушил ее, например, он клянется, что обязательно сделает то-то и то-то, а после этого не делает. За нарушение такого вида клятвы полагается принести искупление, как об этом сообщается в суре аль-Маида:

لَا يُؤَاخِذُكُمُ اللَّهُ بِاللَّغْوِ فِي أَيْمَانِكُمْ وَلَكِنْ يُؤَاخِذُكُمْ بِمَا عَقَدْتُمُ الْأَيْمَانَ فَكَفَرْتُمْ بِهِ  
إِطْعَامُ عَشْرَةِ مَسْكِينٍ مِنْ أَوْسَطِ مَا تُطْعَمُونَ أَوْ هَلِيكُمُ أَوْ كِسْوَتُهُمْ أَوْ تَحْرِيرُ رَقَبَةٍ فَمَنْ  
لَمْ يَجِدْ فَصِيَامُ ثَلَاثَةِ أَيَّامٍ

**«Аллах не взыщет с вас за празднословные клятвы, но взыщет за то, что вы скрепили клятвами. В искупление этого необходимо накормить десятерых бедняков средним (или лучшим) из того, чем вы кормите свои семьи, или одеть их, или освободить раба. Кто не сможет сделать этого, тот должен поститься в течение трех дней» (5:89).**

Исполнение кафары (искупления) снимает с человека ответственность за клятву, за что впоследствии нет ни наказания со стороны Исламского государства в этом мире, ни наказания в мире последующем.

Что касается второго, то это преднамеренно ложные клятвы, например, когда человек клянется, что такое-то событие произошло, в то время прекрасно зная, что этого не было и он лжет. Такой вид клятвы называется «ложная (фальшивая) клятва», которая погружает своего хозяина в пекло вечной Геенны, из-за нее попрекаются права и распространяется нечестие.

В таких клятвах нет необходимости в кафаре (искуплении), поэтому она бесполезна. За это есть суровое наказание в этом мире со стороны Исламского государства, которое определяет шариатский судья, а если Исламское государство не было осведомлено о таком человеке, тогда Аллах обещает наказать его великим наказанием. Как об это сообщает Пророк Аллаха (с.а.с.) в хадисе от ибн Умара:

جَاءَ أَعْرَابِيٌّ إِلَى النَّبِيِّ، صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ، فَقَالَ: يَا رَسُولَ اللَّهِ مَا الْكِبَائِرُ؟ قَالَ: الْإِشْرَاكُ



بِاللَّهِ، قَالَ: ثُمَّ مَاذَا؟ قَالَ: ثُمَّ عُقُوقُ الْوَالِدَيْنِ، قَالَ: ثُمَّ مَاذَا؟ قَالَ: الْيَمِينُ الْغَمُوسُ، قُلْتُ: وَمَا الْيَمِينُ الْغَمُوسُ؟ قَالَ: الَّذِي يُقْتَطِعُ مَالَ امْرَأٍ مُسْلِمٍ هُوَ فِيهَا كَذِبٌ

«Один бедуин подошел к Пророку (с.а.с.) и спросил: «О, Пророк Аллаха! Что такое большой (тяжкий) грех?», Пророк (с.а.с.) ответил: «Многобожие (ширк)». «А что затем?» – спросил бедуин. Пророк ответил: «Проявление непочтительности по отношению к родителям». «А что затем?» – снова спросил бедуин. Пророк ответил: «Ложная клятва». Тогда я спросил его (с.а.с.): «А что такое ложная клятва?». Он ответил: «Это та, с помощью которой человек лишает другого мусульманина имущества, обманным путем», (аль-Бухари).

Передается от Абу Хурайры, что он сказал: «Пророк Аллаха (с.а.с.) сказал:

وَحَمْسٌ لَيْسَ لَهُنَّ كَفَّارَةٌ: الشَّرْكَ بِاللَّهِ، وَقَتْلُ النَّفْسِ بِغَيْرِ حَقٍّ، وَبُهْتٌ مَوْمِنٍ، وَالْفِرَارُ يَوْمَ الزُّحْفِ،  
وَيَمِينٌ يُقْتَطِعُ بِهَا مَالًا بِغَيْرِ حَقٍّ

«В пяти вещах отсутствует искупление: придание сотоварищей Аллаху (ширк), бесправное убийство невинной души, поношение мусульманина, бегство с места сражения, и клятва, которая принесла денег не по праву» (Ахмад), т.е. ложная клятва.

Всевышний Аллах завершает аят словами, что Он не будет судить нас за празднословие, а за то, что приобрели наши сердца, как мы уже об этом говорили. Он «غَفُورٌ» – Прощающий, потому что не будет спрашивать с нас за празднословие, и «حَلِيمٌ» – Выдержанный, потому что Он не будет спешить с наказанием для тех, кто его заслуживает. Выдержанный означает предоставляющий отсрочку в наказании, откладывающий его.

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## То, что после смерти оставляет за собой вознаграждение

– Передал ибн Магжа от Абу Хурайры, который сказал «Пророк Аллаха (с.а.с.) сказал:

إِنَّ مِمَّا يَلْحَقُ الْمُؤْمِنَ مِنْ عَمَلِهِ وَحَسَنَاتِهِ بَعْدَ مَوْتِهِ: عِلْمًا عَلَّمَهُ  
وَنَشْرَهُ، وَوَلَدًا صَالِحًا تَرَكَهُ، وَمُضْحَفًا وَرَثَتَهُ، أَوْ مَسْجِدًا بَنَاهُ، أَوْ

بَيْتًا لِابْنِ السَّبِيلِ بَنَاهُ، أَوْ نَهْرًا أَجْرَاهُ، أَوْ صَدَقَةً أَخْرَجَهَا مِنْ مَالِهِ فِي

صِحَّتِهِ وَحَيَاتِهِ يَلْحَقُهُ مِنْ بَعْدِ مَوْتِهِ

«Поистине, из числа деяний, которые принесут верующему пользу после его смерти являются: знание, которому он обучался и распространял; праведный сын, которого он оставил; Коран, который от него унаследовали, или мечеть, которую он построил, или дом, который он построил для путников, или река, которую он провел, или милостыня, которую он вычислил из своего имущества, будучи живым и здоровым, которая принесет ему пользу после его смерти!».

– Передал Ахмад и ат-Табарани от Абу Умамы (р.а.), который сказал, что слышал как пророк Аллаха (с.а.с.) говорил:

أَرْبَعٌ تَجْرِي عَلَيْهِمْ أَجُورُهُمْ بَعْدَ الْمَوْتِ: رَجُلٌ مَاتَ مُرَابِطًا فِي سَبِيلِ اللَّهِ،  
وَرَجُلٌ عَلَّمَ عِلْمًا فَأَجْرُهُ يَجْرِي عَلَيْهِ مَا عَمَلَ بِهِ، وَرَجُلٌ أَجْرَى صَدَقَةً  
فَأَجْرُهَا يَجْرِي عَلَيْهِ مَا جَرَتْ عَلَيْهِ، وَرَجُلٌ تَرَكَ وَوَلَدًا صَالِحًا يَدْعُو لَهُ

«Четверо, вознаграждение которых после смерти продолжает записываться: человек, которого застала смерть, когда он охранял границы на пути Аллаха; человек, который обучил знанию и вознаграждение его будет записываться до тех пор, пока он поступал в соответствии с ними; человек, который дал милостыню, вознаграждение которой будет длиться пока не иссякнет, и человек который оставил после себя праведного ребенка, который молился за него»

– Передал Мусли аот Абу Хурайры (р.а.), что пророк Аллаха (с.а.с.) сказал:

إِذَا مَاتَ الْإِنْسَانُ انْقَطَعَ عَنْهُ عَمَلُهُ إِلَّا مِنْ ثَلَاثَةٍ: إِلَّا مِنْ صَدَقَةٍ جَارِيَةٍ، أَوْ عِلْمٍ يُنْتَفَعُ بِهِ، أَوْ وَلَدٍ صَالِحٍ يَدْعُو لَهُ

«Когда человек умирает, все его дела прекращаются, за исключением трех: непрерывной милостыни; знания, которыми могут пользоваться люди; или праведных детей, которые станут обращаться к Аллаху с мольбами за него».

– Передал Муслим от Салмана, который сказал: «Я слышал как пророк Аллаха (с.а.с.) говорил:

رِبَاطُ يَوْمٍ وَلَيْلَةٍ خَيْرٌ مِنْ صِيَامِ شَهْرٍ وَقِيَامِهِ، وَإِنْ مَاتَ جَرَى عَلَيْهِ عَمَلُهُ الَّذِي كَانَ يَعْمَلُهُ، وَأَجْرِي عَلَيْهِ رِزْقُهُ، وَأَمِنَ الْفِتَانَ

«Провести день и ночь на страже границ лучше, чем поститься весь месяц и совершать намаз в нем. Если он умрет, к нему будут идти те дела, которые он делал, ему будет течь его удел и будет в безопасности от искушения»

– Передал аль-Базар в своем Муснаде хадис от Анаса ибн Малика (р.а.) что пророка Аллаха (с.а.с.) сказал:

سَبْعُ يَجْرِي لِلْعَبْدِ أَجْرُهُنَّ وَهُوَ فِي قَبْرِهِ بَعْدَ مَوْتِهِ: مَنْ عَلَّمَ عِلْمًا،  
 أَوْ أَجْرَى نَهْرًا، أَوْ حَضَرَ بَيْتًا، أَوْ غَرَسَ نَخْلًا، أَوْ بَنَى مَسْجِدًا، أَوْ وَرَّثَ  
 مِصْحَفًا، أَوْ تَرَكَ وَلَدًا يَسْتَغْفِرُ لَهُ بَعْدَ مَوْتِهِ

*«Вознаграждение семи категориям людей  
 продолжает записываться после смерти, когда они  
 находится уже в могиле: тот, кто обучил знаниям;  
 тот, кто провел реку; тот, кто вырыл колодезь;  
 посадил пальму; или построил мечеть, или оставил  
 Коран в наследство, или оставил за собой сына,  
 который просит за него прощение после смерти».*

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## ХИНД бинт АБУ УМАЙЙА (да будет доволен ею Аллах)

В №263 журнала мы говорили о Умму Салама, ее родословную, как она приняла Ислам, как вышла замуж за Абдуллаха ибн Абд-уль-Асада аль-Махзумий, молочного брата Пророка Аллаха (с.а.с.). Мы также говорили о ее переселении вместе с мужем в Эфиопию и их возвращении оттуда после того, как Ислам приняли Умар ибн аль-Хаттаб и Хамза ибн Абд-уль-Мутталиб (р.а.), затем о ее переселении в Медину, и каким образом родственники разлучили ее от сына и мужа. Затем, как она самостоятельно вместе с сыном переселилась в Медину, и как Усман ибн Абу Талха, брат рода Абд-уд-Дар, сопровождал их до Медины, при этом проявляя редкостное благородие. Затем мы говорили о том, как она отказалась выйти замуж за одного из больших сподвижников Абу Бакра, Умара, после чего на ней женился пророк Аллаха (с.а.с.). Таким образом, она стала матерью правоверных. Однако существуют некоторые обстоятельства, которые необходимо уточнить, связанные с тем, что она является матерью правоверных. Учитывая наш прядок, которому мы следуем в рубрике матеря правоверных, мы ограничимся упоминанием некоторых ее заслуг, зная о том, что эти заслуги намного превосходят упомянутое...

Пророк Аллаха (с.а.с.) оказывал почтение Умму Салама (р.а.) над остальными женами, и это выражалось в том, что после того, как он совершал аср намаз, он заходил к своим женам по очереди, и начинал он с Умму Салама, т.к. она была самой старшей из них, и заканчивал Аишей.

Она была проницательной и умной женщиной, которая глубоко и правильно умела рассуждать, здраво оценивать события и все вокруг

происходящее. Она жила в доме Пророка (с.а.с.), оценивая должным образом свое пребывание, сохраняя при этом свое достоинство. Она следила за тем, чтобы всегда сохранять любовь и согласие среди остальных сестер, матерей правоверных. По всем этим причинам она занимала высокое место в глазах пророка Аллаха (с.а.с.).

Однажды, в день подписания Худайбийского договора, после того, как пророк (с.а.с.) освободился

от его заключения с делегацией от Курайша, он (с.а.с.) приказал своим сподвижникам заколоть свой жертвенный скот и обрить головы, однако никто из них не сдвинулся с места, несмотря на то, что Пророк (с.а.с.) трижды повторил свой приказ. После он зашел к Умму Саламе и поделился с ней переживаниями, которые ему пришлось испытать из-за возражения людей и их отторжения. Он (с.а.с.) был опечален и огорчен ..., тогда она сказала ему:

«О, Посланник Аллаха! Понравится ли тебе следующее: выйди, и, не говоря ни слова, принеси свою жертву, призови парикмахера, и пусть он тебя обреет...» Пророк (с.а.с.) прислушался к ее мнению и счел ее совет хорошим..., потому что это действительно успокоит пыл людей и заставит последовать примеру Пророка Аллаха.

Так Пророк (с.а.с.) и сделал. Он вышел и, ни с кем не говоря, принес свою жертву, пригласил парикмахера, который обрил ему голову. Когда люди увидели это молчаливое зрелище, то поднялись со своих мест, и вслед за пророком совершили обряд жертвоприношения и обрили друг другу головы.

Так она (р.а.) проявляла себя во многих ситуациях, она мудро подходила к решению различных проблем, сохраняла в своей памяти множество хадисов, которые передавал Пророк (с.а.с.), передавая их с пониманием и достоверностью.

### После смерти Пророка (с.а.с.)

После того, как Пророк Аллаха (с.а.с.) умер, Умму Салама (р.а.) пристально наблюдала за происходящими событиями, внимательно следила за их развитием. Она не оставляла без внимания ничего и давала советы в каждом деле, стремясь сохранять людей на правильной дороге, чтобы они не сбивались, в частности правители из числа Халифов и Валиев, призывая их к добру, согласию, любви и миру. Некоторые историки передали как однажды она, зайдя к Усману ибн Аффану (р.а.) во времена его правления, обратилась к нему с наставлением, сказав: «О, сынок! Почему я вижу как твои подопечные выходят из под твоего крыла?! Не отгораживай себя от пути, который любил Пророк Аллаха (с.а.с.). Не разжигай огонь, который потушил Пророк Аллаха (с.а.с.). Имей ту же цель, что и твои товарищи Абу Бакр и Умар. Они правили и не совершали несправедливости. Это мое материнское право над тобой, решение же этого за тобой, ведь ты имеешь право послушание».

В ответ ей Усман (р.а.) сказал: «Ты высказала, и я понял, ты наставила и я принял». Когда же был убит Усман (р.а.) она очень огорчилась такой утрате и той печальной картине, которая произошла, когда он ушел из жизни шахидом. К ней зашел один мужчина из рода Бани Тамим, спросив ее мнение об Усмани, она ответила: «Люди

пожаловались на притеснения с его стороны и потребовали от него раскаяться. И он покаялся и отступил. И когда выжали с него всю грязь, как с белоснежной рубахи, взяли и убили его».

Когда Аиша (р.а.) решила выйти с военным походом в Басру в день «Верблюжьей битвы», ей направила послание Умму Салама со следующими словами: «... Если бы Пророк Аллаха (с.а.с.) был убежден в том, что джихад под силу женщинам, он поручил бы тебе это дело... Джихад женщин – это опускание взоров, складывать косы и сдерживание желаний... Клянусь Аллахом, если бы сказано было мне: О, Умму Салам!, Войди в Рай, то я постеснялась бы встретить там Пророка Аллаха (с.а.с.) с разорванным хиджабом, который он надел на меня... Сделай его для себя покрывалом, ведь то, на что смотрят люди – это твоя добродетельность»

### Последнее наставление в этой жизни

Умму Салама (р.а.) всегда продолжала оставаться матерью правоверных... она всегда, в меру своих возможностей, словом устраняла сплети несправедливости, она оберегала людей от тирании правителя и смело выступала со словом истины, не боясь упреков упрекающих. Когда наступил месяц Зу-ль-Киджа пятьдесят девятого года по хиджре, она отдала свою душу Господу удовлетворенной и снискавшей довольство. Заупокойная молитва была прочитана во главе с Абу Хурейрой на кладбище Баки, где она и похоронена. Ей было восемьдесят четыре года. Пусть будет доволен Аллах матерью правоверных Хинд бинт Абу Умайя Умму Салама, верной женой, терпеливым борцом, великим ученым, заслуживающим доверие передатчиком хади-сов, носителем знамени истины и справедливости.

# Последнее слово:

## Лига Исламского Мира ограничивается предупреждением и осуждением

Эр-Рияд – (ДПА) – Секретариат Лиги Исламского Мира предупредил об опасности планов Израиля по иудаизации арабо-мусульманского города Иерусалима, уничтожение достопримечательностей и сохранившегося наследия, об агрессии в отношении мечетей и мусульманских святынь в городе, объявление израильской стороной о вступлении нового проекта урегулирования, который включает в себя образование 1600 жилых домов внутри города Иерусалима. Секретариат Лиги Исламского Мира, месторасположение которого находится в Священной Мекке, осудил в своем вчерашнем заявлении: «Открытие (опустошенной) синагоги, которая была построена в непосредственной близости от мечети аль-Акса, явно нарушая резолюцию ООН, которая запрещает образование любых построек на оккупированных территориях». Лига подтвердила свою позицию в отношении всего «изданного ею на заседаниях, собственных конференциях, официальных исламских и народных конференциях по поводу арабской самобытности этого города и его исламских корней, обладания мусульманами этим городом и правом его управления». Лига потребовала от «стран, желающих мира, направить свою деятельность ради того, чтобы остановить израильскую агрессию против этой мечети и остальных мечетей в Палестине, в частности мечети аль-Ибрахими, которую израильские власти поделили между мусульманами и евреями, наряду с другой мечетью, Биляла ибн Рабаха, причислили к еврейскому наследию». Лига призвала лидеров мусульманской уммы прилагать все необходимые усилия ради защиты аль-Къудса (Иерусалима) и мечети аль-Аксы от агрессии, осквернения, жестокого обращения с прихожанами, их избития и запрета совершать молитвы внутри мечети.

Какой позор! Разве таким должно быть обращение?! Обращение государственным языком палки, для чего она и предназначена, было бы достаточно, чтобы сдержать поспешные планы евреев разрушить аль-Акьсу, иудаизировать аль-Къудс и Палестину в целом.

Чем же отличается такое обращение от тех, что днем и ночью транслируются по телевидению, которые устали слышать люди?! Невольно задаешься вопросом: такое обращение было написано человеком из разведывательных служб, либо сотрудником телевизионной компании, который обрабатывает их заказ?

Разве нет доли стеснения у таких людей перед теми детьми в Палестине и аль-Къудсе, которых уже давно перестали удивлять подобные пустые заявления, содержание которых пустое? Они похожи на поэзию поэтов времен невежества «скорби за руины».

Где армии и флот 57 стран, которые представляет эта Лига, занимаясь лишь тем, чтобы глушить голос Уммы? А где богатства мусульман, которые тратятся на вооружение и подготовку, которые силой изымаются у людей в виде несправедливых налогов? Где искренние сыны этой Уммы, которые молча продолжают наблюдать за Карзаем и подобным ему личностями? Разве не найдется ни одного достойного мужчины?!

## **Взрывы в Багдаде – дополнение к избирательной компании**

- Спустя два кровавых дня, связанных с взрывами в Багдаде 04/04 и 05/04, доктор Аяд Аллави, набравший наибольшее число кресел в парламенте заявил: «Избирательный процесс подвержен хищению». Таким образом, Аллави, кажется, считает, что целью этих взрывов было изменение результатов, связанных с выборами. Также Аллави намекает на то, что Америка безразлична к тому, что произошло и происходит, его опасения и упреки возникли вследствие угроз, которые прозвучали в его адрес.
- До этого главный соперник кандидата Аллави Нури аль-Малики предупреждал, что избирательный процесс может быть подвергнут фальсификации, а так же результаты выборов могут отразиться на ухудшении безопасности в стране. Существует ли связь между предупреждениями Нури аль-Малики и тем, что происходит в Багдаде? И почему мы наблюдаем такое подозрительное молчание со стороны Америки, которая подготовила весь этот избирательный процесс, подобрала избирательный список кандидатов и тщательным образом обозначила результаты этих выборов?
- После угроз аль-Малики и заявлений Аллави о хищении на выборах, молчании Америки в отношении разрушения зданий, посольств, гибели сотен невинных людей, по мнению наблюдателей, славу, приписываемую к аль-Каиде, можно расценить с двух сторон. Первая пользуется исключительно своим названием и молчит об этом, раздувая свою мощь больше, чем в реальности. Вторая действует открыто и запланировано в рамках программ других сил. Так или иначе, в обоих случаях, ситуация тревожная, прискорбная и огорчительная. Как и не имеет под собой никаких шариатских обоснований.
- Те, кто двигает машиной убийства уже не раз разоблачались и поименно, однако они не раскаиваются, потому что их основная роль обозначена главным режиссером в игре с народами, которая требует пожертвовать тысячами невинных жизней, ради осуществления планов и интересов Америки и тех, кто обольщается ею из близлежащих стран, которые вращаются вокруг ее орбиты.
- В заключении: поняли ли, наконец, наши добрые братья, жители пострадавшего Ирака, вместе с его лидерами и одержавшими успех на выборах кандидатами, что игра в выборы происходит под оккупацией, и под чутким контролем американских агентов, что повлечет за собой только повсеместное разрушение, уничтожение Басры, Багдада, того, что между ними, и того, что, вдалеке от них? Смогли ли понять наши братья, благородные жители Ирака, что все вороньи голоса, все пустые обещания не смогут избавить от американской гильотины над их шеями, от ее агентов как внутри страны так и за пределами?!